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Ο προγραμματισμός και η ε 
,κ τέλεση έργων ύδρευσης και α 
-οχέτευσης της πόλης του Ηρα 
κ-,λείου δεν υπάγεται μεν στον 
κεντρικό προγραμματισμό γιατί 
έχει περιέλθει στην 'Δημοτική Ε 
,τιχέίρηση Ύδρευσης και Α.ποχέ 
γεύσης Ηρακλείου (ΔΕΥΑΗ), α 
πολαμβάνει όμως των κρατικών 
ενισχύσεων που εκδηλώνονται 
με διάφορους "τρόπους.

Αυτά περίπου δήλωσε χθες, 
ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δ.ΕίΥ.ΆΛΙ Δή 
μαρχος κ. Καρέλλης, απαντών 
πας σε σχόλια σχετικά με το 
πενταετές πρόγραμμα.

Συγκεκριμένα ο κ. Καρέλλης 
ανακοίνωσε τα εξής:

Επειδή τνς τελευταίες μέρες 
και με αφορμή στοιχεία που πέ 
ριέχονται στο πενταίετές πρό­
γραμμα που κατατέθηκε στη 
Βουλή αναφέρθηίκαν τα έργα Ύ 
δρευσης και Αποχέτευσης Ηρα 
κλείου και σχολιάστηκε η «πα 
ράλήψη» των θεωρούμε σκόπι 
μο να διευκρινίσομε τα παρα 
κάτω:

Όπως είναι γνωστό σε ορι­
σμένες πόλεις της χώρας μετά 
ξύ των οποίων και το Ηρά- 
κλβιο με βάση τις διατάξεις του

ΑΝΑΤΕΘΗΚΑΝ

ΟΙ ΜΕΛΕΤΕΣ

ΔΥΟ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Υπσγράφηκαν, στις 11 και 
στις 14 Μάί’ου από τον Νοιμά 
ρχη Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη 
οι συμβάσεις ανάθεσης μελετών 
για τα Κέντρα Υγείας Χάρακα 
και Άνω Βιάννου.

Οι μελέτες θα ολοκλή,ρω- 
θοϋν σε 4 μήνες και στη συνέ 
χεια θα ακολουθήσει· η δήμο 
πράτηση των έργων.

Ν. 1069)80 έχίουν συσπαθεί κ«ι 
λειτουργούν Δημοτικές Επιχει­
ρήσεις Ύδρευσης καν Αποχέ­
τευσης (Δ.Ε.Υ.Α.)

Στις δημοτικές αυτές επιχειρή 
σεις που λειτουργούν με τις αρ 
χές της ιδιοΛικής οικονουάχς έ 
χουν μεταβιβασθει από τους 
Δήμιους όλες οι αρμοδιότητες 
που αφορούν την διαχείριση 
του νερού και Την- παροχέτευση 
των αποβλήτων.

Με βάθη επομένως τα παρα 
πάνω ο προγραμματισμός και 
η εκτέλεση των έργων Ύδρευ 
σης και αποχέτευσης της πόλης 
μας έχουν περιέλθει στην Δη' 
μοτική Επιχείρηση Ύδρευσης 
Αποχέτευσης Ηρακλείου (ιΔ.Ε. 
Υ.Α.Η.) και δεν υπάγονται μεν 
στο κεντρικό προγραιμαμτισίμό 
χωρίς να σημαίνει όιιως αιΒδ 
ότι δεν απολαμβάνουν της κρα. 
τικής ενίσχυσης που εΚδηλώνε 
ται με διάφορους τρόπους.

Τα έργα αυτά λ.χ. υπάγονται 
στον αναπτυξιακό Νόμο 1262) 
82 κιαΓ επιδοτούνται (δωρεάν ε 
πιχορήγηση άπ ότο Κράτος) κα 
τα 35ο)ο τουλάχιστον στο* σύ­
νολο του προϋπολογισμού εξό­
δων.

Για περισσότερη ενημέροχτη 
σηιμειώνομε ότι στη παρούσα 
φάση1 έχουν ανατεθεί σε μ&λετη' 
τικά γραφεία η οριστική μελέ 
τη «αποχ,έτευσης και Βιολογικού 
καθαρισμού Ηράκλειου» και η 
επίσης οριστική' μελίέΐτη «ίΥδρευ 
σης ευρύτερης περιοχής Ηρα­
κλείου».-

Όταν παραδοθούν οι μελέτες 
«ύΐές θα δημοπρατηθούν, χωρίς 
καθυστέρηση, και τα δύο σημαν 
τικά για τα μέιλλόν του Ηρα- 
κλείόυ έργα.

Ηράκλειο 22-5-1984
Από την Δ.Ε.Υ.Α.Η

Ο Πρόεδρος του Δ. Σύμβουλϊου
Μανόλης Καρέλλης ~
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

«’Ελαφρύνσεις»

νά οταματήβουν οί έξοπλιομοι
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΗΕ)ι—
Κοινή έιάκληση προς τις Η. 

Π.Α. την ΕΣΙΣΔ, την Αγγλία, 
•την Γαλλία και την Κίνα να 
σίταματήσουν «όλες τις δ^αμές, 
την παραγωγή και την ανάπιτυ 
ξη πυρηνικών όπλων και· των 
συστημάτων που τα μεταφέρουν 
και στην; συνέχεια να προβούν 
σε ουσιαστική ελάττωση, του 
πυρηνικού τους οπλοστασίου α 
πηϋθυναν σήμερα με κοινή δή 
λωσή τους έξη ηγέτες κρατών 
«που. Τους ενώνει η πίστη άτι 
δεν θα πρέιπει να γιϊνβι ένας νέ 
ος παγκόσμιος πόλεμος», με 
στόχο· την απακΙλκμάκωση των ε 
ξόπλισμων και την επανάληψη 
του διαλόγου Ανατολής—Δύσης

Την .κοινή δήλωσή παρουσία 
σε στους δημοσιογράφους σήιμε 
ρ« το απόγευμα σε συνέντευξη' 
τύπου θ' πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου τονίζοντας ότν 
«δεν πρέπει να χαθεί καμμιά 
ευκαιρία προς την κατεύθυνση 
της ύφεσης όταν ο κόσμος αντί 
μέτωπϊζιει μια αυξημένη και 
πλ’έονχιειροπιαστή απειλή, ενάν 
τια στην ίδια του την ύπαρξη».

Την κοινή δήλωση που"πα 
ρουσιάστηικε ταυτόχρονα στην 
Αθήνα, το Νταρ Ες Σαλαμ, το· 
Μπουένος ΆΤρεςΓ το Μεξικό,· 
το Νέο Δελχί και την Στοκχόλ 
μη υπογράφουν η πρωθυπουργός 
της Ινδίας Ίντιρα ΠκάΜτν, ο 
Πρόΐέδρος του Μεξικού Μιγκου 
έλ Ντε Λα Μαντριτ, ο Πρόε­
δρος της Δημοκρατίας της Ταν 
ξανίας Τζουλιους Νυερερε, ο 
πρωθυπουργός της Σουηδίας Ου 
λοφ Παλμέ, ο πρωθυπουργός 
της Ελλάδας· Ανδρέας Παπαν 
δρέου και ο Πρόεδρος της Δη 
μο κρατιας τής Αργεντινής κ. 
Ραούλ Ρικάντο Αλφίίί,σιν.

αρχικά και κατοπινή εξάλειψη 
των κινδύνων ενός νέου τολέ 
μου μεταξύ των κρατών.

Ειδικότερα μιλώντας προς 
τους Έλληνες και ξένους δήμο 
σιογράφους και ραδιοτηλεοπτι­
κά δίικίτΐυα ο προΛοπο’υργός κ. 
Παπανδρέου τόνισε τα εξής:

'Οπως κατ’ επανάληψη έχω 
επισημαίνει αρκετές περιπτώ­
σεις, ο κόσμος σήμερα αντιιμε 
τωπϊξει ένα από w σοιβαρότε 

' ρα προβλήματα αφού απεΛίεΐται 
άμεσα ο πολιτισμός αλλά και η 
ίδια του η ζωή. Το πρόβλημα 
αυτό προκαλείταύ'από τον ξέ­
φρενο ανταγωνισμό των πύρηνι 
κών εξοπλισμών, μεταξύ των 
δυο· υπερδυνάμεων, που καθημε 
ρινά διευρύνουν το πολεμικό 
του ςοπλοστάσιο με σύγχρονα, 
πλέον πολύπλοκα και κάτασπρο

φικά όπλα. Σήμερα, περισσότε 
ρο (Μ» ποτέ άλλοτε, η παγικό 
σμια κατάσίταση διατρήχίει τ.ρο 
μαικίτικό κίνδυνο. Το φάσιμα 
του πυρηνικού ο-λοκαυτώματος 
πλανάται ολοένα και περισσό 

ι τερο, ιδιαίτερα μετά από την 
πρόσφατη1 διακοπή των διαιπρα 
•γιματεύσεων για τον έλεγχο 
των εξοπλισμών και τη φανερή 
πια έίλλειψη πραγματικής βπικοι 
νωνίας μεταξύ της Ανατολής 
και της Δύσης.

Η κυβέρνηση μου, μέχρι σή 
ιμερα, δεν έχει φεισθεί καμμιάς 
προσίπάθειας ότο να προτρέπει 
τους ηγέτες των δυο υπυρδύντΐ 
μεων, αλλά και αρχηγούς άλ 
λων συμάχων και μη χωρών, 
να αναλάβουν τιςε υθύνες τους 
για το συμφέρον όλου του κό­
σμου. Αυτός είναι και ο λόγος

Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΚΡΗΝΗΣ ΜΟΡΟΖΙΝΗ
Μεγάλη εΰδύνη έχει ή

άρχαιολογικήύπηρεσία
TOY OAilfAH IKHWIU ΗΜ
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Φίλε κ. Διευθύντά
'Οταν τα καρυοφίλια του 

απόσπασαν «την πολιτικόν

« am ·<· ® ·«· ® «· «ν « «» »«β··'

Συνταξιούχος του Δημασίου 
δίδει τη σημερινή αφορμή στη 
Στήλη. Αιτία' τα φορολογικά 
του, που δεν τα βρίσκει καθό 
λου όπως θέλουν να τόν πει 
σουν, άτι είναι ελαφρότερα από 
τον προηγούμενο' χρόνο.

Άκουγε, ο άνθρωπος για «φο 
.ρολογικιές ελαφρύνσεις» κι άλ 
λα ηχηρά, κι, έκανε το σταυρό 
του. «Δόξα σοι ο Θεός» έλεγ®...

Εμ δέν ήταν ακριβώς έτσι 
όπως τα φαντάστηκε τα πράγμο 
τα. Το σημιείωιμα της ΕΙφορίας 
που τούρθε ήταν κάτι σαν σοκ. 
Νέα κοντύλια, για φορολογία, 
όπως αυτά τα «τέλη1 αποχέτευ­
σης» και νέος υπολογίσιμος, του 
παίρνουν αντί να τον αφήσουν
επιτέλους ή<τυγ,ο. Και το 
παράξενο· όπως δΐαπιιστώνει 
ίδιος, είναι πο>ς αυτού του

πιο* 
ο 

εί-
δους τη φορολογία, (αποχέτευ 
ση) την πληρώνει δυο φορές. 
Μια στον Έφορο, και ίμια στον 
Δήμο, ήι κάλλίτερα στη δηιμοτι 
κή επιχείρηση ύδρευσης και α 
ποχέτευσης. Στη δεύτερη περί- 
πτωιση την πληρώνει με τον λο 
γαριασιμό του νερού και με πα 
νομοιότυπο τίτλο: «Τέλη αποχέ 
τευσης».

Μη .μου πήτε πο>ς δ® σοκάρει 
ένας φόρος που πληρώνεται 
δυο φορές, σε δυο φορείς, αλ 
λά και από μια και την αυτή 
τσέπη. Άσε που αυτή καθ' ευα 
τή μια. τέτοια φορολογία είναι 
περίπου ακατανόητη, αφού ισο1 
δυνάμει με φορολογία σε μια... 
φυσική ανθρώπινη . ανάγκη. Υ 
πάρχει άραγε καμιά βιολογική! 
λειτουργία πο·υ νάχει ξεφύγει α 
πό την τσιμπίδα του Υπουργεί 
ου Οικονομικών; Ψάξτε κι αν 
βρείτε, πιστώστε την στις.ύελα 
φρύνσεις. Και είναι ελάφρυν­
ση. Δεν μπορεί αυτοί που απ’ 
το πρωί ως το βράδυ κάθονται 
καν σχεδιάζουν, και ψάχνόυν, 
πώς θα «τα πάρουν», να τους 
ξεφύγει μια τέτοια φορολογική 
πηγή. Για να μη την φορολο 
γαύν λοιπόν, ,ένα από τα δυο 
πρέπει να; σιυμίβαίνει. Ή μας τη. 
χαρίζουν; ή σκοντάφτουν στο 
τυπικό μέρος. Δυσκολεύονται 
δηλαδή στη φορολογική ετικέτ 
τα της.

;Μας παράσυρε όμως η απο 
χύτευση και παρα λίγο να γρά 
ψουμε...,τσόντα, που εμπίπτει

στις αρμοδίότηΐτες του...Χάρυ 
Κλύν.

Στο θέμα μας λοιπόν. Ο από 
μαχος, η σύνταξη, και η φόρο 
λόγια του με τις «ελαφρύνσεις».

—- Όλη η ΑΤΑ που πήρα πέρι 
συ ξέρεις πόση ήταν σε δραχμές; 
Μη κουράζεσαι. Θα σου το1 πώ 
εγώ. Ήταν δέκα οχτώ χιλιάδες.

— Μόνο;
—■ Τόσο βγήκε, πόσο πήρα. 

Πήρα. Σιχήιμα λόγου. Γιατί αντί 
να πάρω,, δίδω. Πήρα, λοιπόν, 
ΑΤΑ δέίκα οχτώ χιλιάδες, και 
πληρώνω φόρο είκοσι τέσσερις. 
Άλλα χρόνια, είχα κάι κάποιες 
επιστροφές. Φέτος, όχι μόνο 
δεν έφτασε η τιμαριθμική ανα 
προσαρμογή, μα πρέπει ,να πιλη 
ρώσωΐ κι από πάνω έξι χιλιά­
δες. Αλήθεια, μπορείς να μου 
πεις, τί εννοούσαν όταν έλεγαν 
«ελαφρύνσεις».

,— Μα το λέει η λέξη.
—Αυτό το ξέρω. Η λέξη ση 

μαίνει ότι ελαφρώνει κάποιον α 
πό κάποιο βάρος. Αυτοί τί εν 
νοούσαν;
ί —■ Αύτό.

—Το ξαίϊ&φρωμα απ' το βά 
ρος;

— 7Τ άλλο;
—Λιέω δηλαδή, μήπως έγώ 

δεν κατάλαβα καλά, κι εννοόΰ 
σαν ελαφρύνσεις απζ το βάρος 
της τσέπης μας. ΕΙμένα μια φο< 
ρά, τέτοιο μου βγήκε.

—Αυτό, είναι ανέκδοτο.
—■ Καθόλου. Είναι εκκαθαρϊ 

άτικό σημείωμα, πού αντίθετα: 
στερείται παντελώς χιούμορ. 
Είναι άλλωστε από καταβολής 
του Ελληνικού κράτους, αυτό έ 
να από τα κύρια χαραχτηρισπι 
κά του Υπουργείου Οικονομι­
κών. Στερείται, όχι μόνο του 
χιούμορ, αλλά και του στοίχει 
ώδους εμπορικού χαμόγελου με 
το οποίο θάπρεπε ν' απευθύνε 
ται στον πολίτι. Σκυθρωπά- 
ζει και αρπάζει. Κι αν διαμαρ( 
τυρηθείς, κραυγάζει. Βλέπεις; 
Έκαμα και ομοιοκαταληξία. Τί 
σαρκασμός. Ή μήπως είναι μα 
ζωχισμός; Πάω, φεύγω, γιατί θα 
μου κολλήσει το χού'Γ να ρι 
μάρω μιλώντας.

Και συνέχισε το μοναχικό 
του περίπατο μέσα στην τύρβη 
της αγοράς, βαρύς και σιωπη­
λός...

ΜΙΛΗΣΕΙΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Αναγγέλλοντας την κοινή 
δήλωση' σε συνέντευξη τύπου 
στο Ζάππίειο σήμερα το αιπόγευ 
μα ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παίπανδρέου τόνισε ότι ο Κό» 
σμος σήμερα αντιμετωπίζει ένα 
από τα σοβαρότερα προβλήματα 
αφού απειλείται άμεσα ο πολι 
τισμός αλλά και η ίδια του η 
ζωή.

Το πρόβλημά αυτό πρόσθεσε 
προκαλίείται από τον ξέφρενο 
ανταγωνισμό των πυρηνικών ε 
ξοπλισμών μεταξύ των δυο υπέρ 
δυνάμεων. Και υπογράμμισε: 
«Πιστεύω ότι πρωταρχικός μας 
σκοπός πρέπει να είναι να προ 
τρέψουμε τις πυρηνικές δυνά­
μεις να ρπακούσουν στη φωνή 
της λογικής και γΓ αυτό όλίες 
μας οι προσπάθειες πρέπει να 
είναι έντονες και συνέχεις μέ 
χρις ότου επιτύχουμε τον κύριο 
στόχο μας που είναι η μείωση.

ελευθερίαν» ίμια από τις πρώτες 
πράξεις του νεογένΐίητου Ελλη 
νικου Κράτους ήταν η ίδρυση Α 
ρχαιολογικης υπηρεσίας 
(1834) με καθορισμένη αποστο 
λη «την φροντίδα περί της ανα 
ζητήισεως και διατηρήσεως των 
αρχαιολογικών θησαυρών». Επα 
κολουθησαν και άλλες σχετικές 
με την προστασία των αρχαίο 
λογικών θησαυρών διατάξεις.

Ενα αιώνα αργότερα με Προ 
εδρικο διάταγμα του 1932 κω 
δίκοπο ιηθηκαν οι μέχρι τότε δι 
στάξεις οι σχετικές με την 
προστασία και την διαφύλαξη 
των αρχαιοτήτων, όπως βασικα 
ισχύουν μέχρι σήμερα.

Και το ίσχυον σύνταγμα του 
1975 στο άρθρο 24 παράγρα 
φοι 1 και 6 ορίζει ότι «η προ 
στασια του φυσικου και πολι 
τιστικου περιβάλλοντος αποτε­
λεί υποχρέωσιν του Κράτους...» 
και ότι «τα μνημεία και αι πα
ραδοσιακαι ττεριοχαι 
χεια τελούν υ-ττό την 
αν του κράτους». 
Θοκ μου πιήίΤε τώρα, 
γράφω συτα;

Ετταν έρχομαι στο

και στοι- 
ττροσταΰΐ

Γιατι τα

θέμα
πλήρους εγκαταλείψτως 
της σπειλουμένης πλήρους

της 
και 
κα-

τσστροφης της Κρήνης Μοροζί 
νη (των Λιονταριών) -που ανα

And τόν κ. Μπάνιά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΚΚΕ εσ

Σε συνέντευξη Τύπου που έδω 
αε χθες σ Γ. Γραμματέας ταυ Κ 
ΚΕ εσωτ. αΜακαίνωσε την σύνθε 
ση του Ευιρωψηφιοδελτίου του 
Κόμματος. Το ψηφοδέλτιο του 
ΚΚίΕ εσ. έχει ως εξής:

ιΕπικεφαλής του Ευρωψηφοδελ 
τίιου του ΚΚιΕ εσ. θα είναι ο. κ. Λ. 
Κύρκος ενώ' στην δεύτερη και 
την τρίτη θέση θα έΐναι αντϊστοι 
χα ο κ.κ Κ. Φιλίνης, μέλος του Ε. 

> Γ. του ΚΚΕ εσ. και ο ποιητής Μ.
Αναγνωστά’κης.

Στις επόμενες θέσεις θια είναι 
με αλφαβητική σειρά:

Ο πρώην δήμαρχος Καλαιμο 
ριιάς κ. Μένιος Αλεξιύδης, ο Δημ. 
Σύμβουλος θεσ)νίκης κ. θ. 0ασι 
λειάδης, ο δικηγόρος κ. Φ. Βελι 
κης, το μέλος της Διοίκησης της 
ΓΣΕΕ κ. Βαγ. Γιεροκώστας, ο με 
ταφραστης κ. Γ. ΓΓαννίδης, ο αν

τιπρόιδρος του ΕρΥατ'ικοιύ Κέν­
τρου Αθηνών κ. Γ. Γκοτζαιμιάνης, 
η διημιοίσιιοίΥράφος κ. Λ. Δαυικί- 
δου, η ηθοποιός κ. Εύα ΚαταμΌ 
νίδου. ο Γιεν. Γριαμιμιατέας του Δι 
κηγορ:ικ;ού Συλλόγου· Αθηνών κ. 
Φ. Κούβελης, ο γιοτ'ρός κ. Ν. Μα 
νι ός, ο πρώην δήιμιαιρχιος Χολαρ 
γού κ. Π. Παπαιγόννιης, ο πρώην 
βουλευιτής της ΕΔΑ κ. Μ!. Παπα 
θαναισόπουλος, ο δικηγόρος και 
λογοτέχνης κ. Αν. Παπαπέπρου, 
η δημοσιιογράιφος κ. Φ. Πίετρια- 
λιά, ο· χημικός κ. Π. Ξυθάλης, ο 
αρχΊτέκτων κ. Γ. Τσίφτης, ο οι 
κονοιμοιλάγος κ. Δ. Προβαιτάς, ο 
διικηγόρος κ. Αλ. Σοφής, ο πράε 
δρος του δήματ. Συμβουλίου 
θ;εσ)κης κ. Γ. Τριιανταφιυλλίδης, 
ο Λέκτωρ του Παν)ιμίου του Το 
ρίνο κ. Αλ. Τσαυκιιας και ο πρώην 
Νομάρχης κ. θαν. Χαμπίμπης.

Σ. Σταυρακύκης

; ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ί;
: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ <!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
0 Οδοντιστριικός Σύλλογος ΗρχακΑΒίου - Λασιιθίου καλεί τα 

μέλη ταυ να παρακολουθήσουν την διάλεξη του ΑμερΊκάΜου 
Καθηγητή κ. WANPLER με θέμα «Χειρουργική στόματος» 
παυ θα γίνει αύριο Πέμπτη 24-5-1984 καιι ώρα 8 μψ. 
στην Αίθουσα της Στέγης των Υγειοναμιικών.— Οδός Γιιαμ- 
πουδή και Κριτοβουλίδσυ γωνία.

Μετά την διάλεξη θα επακολουθήσει συζήτηση.
Το Δ.Σ.

— 3ο —
Συνεχίζω από την επίσημο1 Ε- 

φημερίδα: της Κριηιτιιικής Πολιτεί 
ας της Τ2 Απριλίσυ 1901.

Πέρόσαιν από τότε 83 χρόνιαν 
Η Κρήτη πιο ελεύθερη — Ύπα­
τος Αρμοστής ο Πρίγκιηπας Γεώρ 
γιος — Τα βαισιλόπιουλο, του Γε 
ωριγίοιυ του Α’. Μίεθυσμένη η Κρή 
τη από χόριά, μεθυσμένη όλη η. 
Ελλά&σ, μεθυσμένη η Μικρά Α­
σία, η Κωνσταντινούπολη. Μιεθυ 
σμένο κάθε ελληνικό. Μεθυαιμέ 
νιοι κμ εμείς οι μαθητές, στο· Σχο 
λειό στη Σμύρνη. Χθες μας χαιιρέ 
τησε ο- Γάλλος καθηγητής μας ελ 
ληνικά, μας είπε ότι π Κρήτη εί­
ναι ελεύθερη. Όλων τα πρόσωπα 
γέλούσαν. Γελούσαν, όλο·ι γιελού 
σαμε...

Χθες εδώ διαβάσαμε ένα Διά 
τσγμα του βασιλόπισυλαυ Γεωργί 
ου.

Κατάλογος

που η κυβέρνησή μου ιποστη 
ρίξει με σθένος κάβε δυνατή 
προσπάθεια που αποσκοπεί στην 
επιτυχία μιας συμφωνίας η οποί 
α, ενώ θα διασφαλίζει την απα 
ραίτητη ισορροπία των δυνάμε 
ων, παράλλιηλα θα επιτρέ5ίει 
την ουσιαστική μείωση των πύ 
ρηνικών όπλων.

Η Ελλάδα έχει υιοθετήσει 
μια σταθερή θέση ενάντια σε ο 
ποισδήποτ® νέα 'ανάπτυξη, πυρη 
νικών όπλων στην βυρώπη καν 
υποστηρίζει τις διαπραγματεύ­
σεις οι οποίες πρέπει να οδηγή, 
σουν σε μια ουσιαστική μείω 
ση των πυρηνικών όπλων και 
των δυο πλευρών, σαν ένα πρω 
το βήμα που θα το ακόλουθή 
σει ένας γενικός και πλήρης α 
φσπλισμός. Πιστεύω ότι η, πρό 
ληψη ενός πυρηνικού πολέμου 
δεν είναι ένα θέμα που αφορά 
μόνο τις υπερδυνάμεις. Είναι έ 
να θέμα που ενδιαφέρει όλους 
μιας γιατί! απειλεί την ίδια την 
ζωή, μας. Γι αυτό οποιαδήποτκ 
προσπάθεια που στοχ,βύει Χ σε 
μια θετική- λύση δεν μπορεί να 
αφεθεί αποκλειστικά στις υπέρ 
δυνάμεις αλλά πρέπει να αναζη 
τηθεί! συλλογικά.

Νομίζω ότι δεν ιτρέίττει να

κίνησα πριν τρεις μήνες από 
τις στήλες της «Πατρίδας». 
Αίτια της καταστροφής είναι 
το ανελέητο κατάβρεγμα που έ 
χει διαβρωσει επικίνδυνα σε 
βάθος την πέτρα του μνημείου. 
Σήμερα η κατασταση είναι ακό 
μη χειρότερη. Γύρω—γύρω α 
πό την Κρηνη υπάρχει μόνιμα 
ένα τέλμα από δουρκονερα και 
σωροί σκουπίδια ικαι στις πέ 
τρες του μνημείου έχουν φυτρω 
σει μαύρα βρύα. Εικόνα πλή­
ρους εγκαταλειψεως.

Δυστυχώς δεν συγικινηθηκε 
ως τώρα κάνεις «αρμόδιος». 
Και η Κρήνη όπως πάει οδηγεί 
ται σύντομα σε πληρη κατα 
στροφή, ανεξάρτητοι απο το ά 
θλιο θέαμα που παρουσιάζει.

Την ευθυνη όμως για τοκα 
τάντημα αυτό και για την σω 
τηρια του μνημείου που αποτε 
λεί ιστορική και πολιτιστική 
κληρονομιά του Κάστρου την έ 
χει η Αρχαιολογική υπηρεσία 
και ειδϊκώτερα η εφορεία μεσαι 
ωνικων και βυζαντινών αρχαίο 
τιήτων.

Είναι η αρμόδια υπηρεσία 
για την περίπτωση της Κρήνης

Τι κάνουν οι κύριοι «αρμόδι 
οι» της υπηρεσίας αυτής; Πως 
δικαιολογούν τηνυπαρξη τους ό 
ταν καταγγέλομε δημόσια ότι 
συντελείται η καταστροφή της 
Κρηνης;

Προορισμός τους ασφαλώς 
δεν είναι να κάθωνται πίσω α 
πό ένα γραφείο στο Μουσείο. 
Μπορούν να μετακινηθούν και 
να ρίξουν μια ματία για να α 
ντιληφβουν και την άθλια εμψα 
νιση και την καταστροφή; και 
να μεριμνησουν για την σωτηρι 
ά του μνημείου.

ιΕιναι εξοπλισμένοι νομοθετι 
κα με όλες τις εξουσίες και 
(μπορούν να έχουν και τις πι 
στωσεις που χρειάζονται.

Χρειάζεται όμο>ς ενδιαφέρον. 
Η εξακολούθηση της αδιαφορίας, 
για την εγκατάλειψη, την κατα 
στροφή και την άθλια εμφάνιση 
αυτού του ιστορικού μνηιμειου 
δημιουργεί μεγάλες ευθύνες γι 
α την υπηρεσία Βυζαντινών χοα 
Μεσαιωνικών Αρχαιοτήτων του 
Ηρακλείου.

Είναι παράλειψη καθήκοντος.
Θέλω να πιστεύω και περιμέ 

νω πως αν η υπηρεσία αυτή 
εκτελέσει το καθήκον της, έστω 
και τώρα θα εξιλεωθεί στη συ 
νείδηση των Ηρακλειωτών που 
βλέπουν την καταστροφή της 
ΚρήΥης.

Με τι μη
ΕΥΑΓΓ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ 
Δικηγόρος

TO ΧΑΜΙΝΤΙΕ
ΤΟΥ κ. ΝΙΚΟΥ

των κατά καιρούς απελαθέντων 
εκ της Νήσου Κρήτης

— Α’—■
Εξαρτάται υπό της ΓαΛλιικής 

Χωροψυλιακής αποφασε; των Ναυ 
άρχων.

(Και τώρια αρχίζουν από τον 
Κατάλογον τα1 ονοματεπώνυμα 
όλων των απελαθέντων και ο τό 
πος απού απελάθησαν όλοι οι κα 
κοποιοί από την Κρήτην).

•Αμπουλελάκιης Μ'ουσταφάς, Χα 
νιά, 5 Νοεμβρίου εις Σμύρνην, δί 
«αιναστατικάς σκευωρίας. Αβδή 
Γκόγκα, 8 Νοεμβρίου 1898 εις 
Σμώιρνηιν ως κλέπτης. Αρναοιυτά 
κης Τβφιήικ, Σαύδια 8 Νοεμβρίου 
1898 ως επικίνδυνος, εις Σμύρ-

■ΊΚΊΓ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
—Θέματα που αφορούν την δι 
αμόρφωση καταλλήλων συνθη 
κων για την ηρεμη και αδιαβλη. 
τη διεξαγωγή των εκλογών συ 
ζήτησαν σήμερα το πρωί' κατα 
την διάρκεια συνάντησης που 
είχαν ο πρόεδρος της δημοκρα 
τιας κ. Κ. Καραμανλής και ο 
πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα­
πανδρέου.

Η συνάντηση των κ.κ. Καρα 
μανλη και Παπανδρέου πραγμα 
τοποιηθηκε μετά την ορκωμοσι 
α των νέων υπηρεσιακών υπου 
ργων εσωτερικών και δικαιοσυ 
νης και του αναπληρωτή υπου- 
ιργου οικονομικών.

Για την ορκωμοσία και την 
συνεργασία προέδρου της δήμο 
κρατιας πρωθυπουργού από την 
προεδρία της δημοκρατίας εκ 
δόθηκε η ακόλουθη ανακοινω 
ση:

χάβει καμμια ευκαιρία προς 
την κατεύθυνση αυτή όταν ο 
κόσμος αντιμετωπίζει μια οκιξη 
μένη και πλέον χειροπιαστή α 
πειλη εναντία στην ίδια του 
την ύπαρξη. Πιστεύω ότι ημει 
ωση των εξοπλισμών και η ε 
ξάλειψη των αιτίων μιας σύγ­
κρουσης είναι μια αναγκαιότη­
τα για την ειρηνη. Πρωταρχι­
κός μας σκοπος πρέπει να εί 
ναι να προτρέψουμε τις πυρη 
νικές δυνάμεις να υπακρυσουν 
στη φωνή της λογικής. Είμαστε 
πεπεισμένοι ότι η ομάδα αυτή 
των αρχηγών έχει τη δύναμη 
να παίξει ένα δραστικό ρόλο 
προς την κατεύθυνση αυτή μέ
χρι να ττετυχει να 
■πυρηνικές δυνάμεις 
ιησουν την εξέλιξη 
και ανάπτυξη νέων

πείσει τις 
να σταμα 

παραγωγή 
γενεών πυ

νε

«Ενώπιον του 
δημοκρατίας κ, 
Καραμανλή και 
πρωθυπουργόν κ.

■προέδρου της 
Κωνσταντίνου 

•παρουσία του 
Ανδρέα Π οπτά

ο 
α

νδρέου ορκίστηκαν σήμερα ως 
υπουργός εσωτερικών σ κ. Πα 
ναγιωπης Μαρκόπουλος, ως υ­
πουργός δικαιοσύνης ο κ. Νικά 
λαός Παπαντωνιου και ως ανα 
πληρωτής υπουργός οικονομικών 
ο κ. Δημήτριος Τσοδολας.

Μετά την ορκωμοσία ο πράε 
δρος της δημοκρατίας είχε συ 
νεργασια με τον κ. πρωθυττου 
ργό ο σίτοιος τον ενημέρωσε γι
α τη γενική 
ρας.

Οι κύριοι 
Παπανδρέου 
θέματα που

καταστίαση της χω

Καραμανλής και 
συζήτησαν εττισης 
αφορούν τηι διαμό

ρφωση καταλλήλων συνθηκών 
για την ηρεμη και αδιάβλητη 
διεξαγωγή των εκλογών».

Ζ16γοι kc&I AvtiAoyoa

ΠΕΡΙ ΘΑΜΝΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΩΝ
ΛΕΜΕ, η μάλλον μας λέ 

συχνά για το ισοζύγιο ιτλη
Η ατττλως σε δουλειά να δρισκό 
μαστέ;

W

ω

&

%

ρωμων στις οικονομικές συναλ 
λοιγές μας, τόσα δώσαμε, τόσα 
πήραμε τόσα εισάγαμε τόσα 
εξάγαμε. Κανένας όμως δεν 
μας είπε για το ισοζύγιο που 
αφόρα τα δέντρα και τα δάση: 
μας. Τόσα στρέμματα κάψα 
με, τόσα φυτέψαμε. Ισως για 
τι όσα υποσχόμεθα τις ώρες 
παυ καίονται δεν τα πραγμα 
τοποιουμε ποτέ ή τουλάχιστον 
στο ποσοστο εκείνο που θα πε 
ριώριζε το άνοιγμα της ψαλί 
δας, όπως λένε οι οικονομολό­
γοι (δεν ξέρω πως το λένε οι 
δασολογοι) και φυσικά τη 
δράση της φωτιάς η οποία λο

ρηνικων όπλων και συστημάτων 
μεταφοράς και να καταλήξουν 
σε μια συμφωνία για την ουσι 
αστική μείωση των πυρηνικών 
τους οπλοοτασιων.

Γι αυτό όλες μας οι προσπά 
θείες πρέπει να είναι έντονες 
και συνεχείς μέχρις ότου να επι 
τυχουμε τον κύριο στοχο μας 
που είναι η μείωση αρχικα και 
κατόπιν η εξάλειψη των κινδυ 
νων ενός νέου πολέμου μεταξύ 
των κρατών.

Από την πλευρά μας είμασιε 
έτοιμοι να συνεισφέρουμε, στο 
μεγαλύτερο δυνατ,ο βαθμό γι 
α την επιτυχή έκβαση του κοι 
νου αγώνα γιατί πιστεύουμε ότι 
δεν μπορεί να έχει μεγαλύτερη 
αξία από την ανθρώπινη ζωή. 
Για το λόγο αυτό νομίζουμε ό 
τι η υποστήριξη και η ενθαρρυ 
νση της κοινής γνώμης θα ενι 
σχυσει κατα πολύ την κοινή 
αυτή προσπάθεια για το σταμα 
τη μα του ανταγωνισμού των 
πυρηνικών εξοπλισμών.

ΣΤΑΥΡ1ΝΙΔΗ
γην. Τζαφ'εράκιης Αχμέτ, επ,ικίν- 
δυνας, εις Σμύρνην. Αμπουμπά- 
κιης Μοχαιμέτ, ως ύποπτος, εις 
Σμύρνην. Κατ' αυτόν τον τρό­
πον εξεδιύχθησαν και απηλάθη- 
ισιαν από την Κρήτην, άνω των 
πενταικιοσίων, αναμιαιστί αναιφιερο 
,μένων Τούρκων, άλλοι εις 8εγγά 
ζην και εις άλλα μέρη, αλλά προ 
πάντων εις Σμύρνην.

Εκείνο το οποίον ενθυμούμαι 
εγώ δια τον τόπον όπου έγκατα' 
στάθησιαν αυτοί οι Τουρκοκρητι 
κοι, ήσαν ως επί το πλείστον η 
Σμύρνη. Εκεί εις το Τίλκιλκκ» δπ- 
ιμιουργήθηκε τότε μιά μεγάλη συ 
νοίκιΐΰι. Αρχικά στη ouvoiKta αυ­
τή υπήρχε μια μικρά συνοικίά'

FT?

γω εποχής 
κάψει και τα 
να δέντρα.

ενεδρεύει για να 
ελάχιστα σωζόμε

ΠΑΝΤΩΣ επειδή από πρά 
σινο και δάση έχομε το θλιβερό 
προνομία να είμαστε, η πιο φτω 
χή χωρά της Ευρώπης πότε α 
πό τις φωτιές, ποτέ από κεί­
νους που τα θέλουνε δοσκοτό 
πια και πότε από άλλους οι­
κόπεδα, καλόν .είναι να οργα- 
νώσωμε άρτια δασοφυλακη, σώ 
ματα ή ομάδες ταχείας επέμδα 
σεως με όλα τα σύγχρονα πυ 
ροσδεστικα μέσα, και μια νομο 
θεσια που να επιβάλει ακόμη 
και την ποινή του θανατιιυ σε 
περιπτώσεις ιδιαιτέρως μεγά 
λων εμπρησμών.

φου 
μας 
κακ 
των

ΕΙΠΑΜΕ λόγω εποχής, α 
ξέρομε ότι με την είσοδο 
στο καλοκαίρι, μπαίνομε 

στην.. διακεκαυμένη ζώνη >' -·' - ζ'·*· ’ ' "πυρκαιων, τις οποίες ευνο
εί. Και προκύπτει το ερώτημα 
Εν όψει της υπαρκτής αυτής α 
πειλης έχομε την αναλογη προ 
ετοιμασία ν αντιμετωπισωμε τη 
φωτιά οπουδήποτε κι οποτεδή­
ποτε εκδηλωθεί; Τα πυροσβε­
στικά μας μέσα είναι αρκετά 
να επέμδουν άμεσα και αποτε 
λεσματικα για να σβήσουν και 
να προστατεύσουν τα ελάχιστο 
δάση μας; Η 6α παίξομε πάλι 
το ρόλο του επιιμηθέα; Τα γρά 
φω αυτά επειδή διαδασα στον 
τύπο της πρωτεύουσας ότι τα 
σαράντα τόσα πολωνικά πυρο 
σδεστικα αεροπλάνα «μας έ- 
καψαν» και κανένας πιλοτος 
δεν τολμά να τα χρησιμοποιη 
σει...

ΤΟ ΔΑΣΟΣ συνδέεται άμε 
σα με τη ζωή μας, το φυσικό 
περιβάλλον είναι ο πνεύμονας 
τ οξυγόνο για τον οργανισμό 
μας, για τα παιδια μας, για 
το μέλλον μας. Είναι ό,τι το κα 
θαρσ νερό για το» ψάρια. Οπως 
εκείνα δεν ζουνε άνετα σε μολυ 
σμένα νερά αλλά ασφυκτιουν 
κοα στο τέλος πεθαίνουν έτσι 
και οι άνθρωποι. Δεν μπορούμε 
να επιβιώσουν χωρίς ή ακάθα 
ρτο Φυσικό περιβάλλον. Ακρι 
6ως δε την καθαρότητα αυτή, 
αλλά και την ενίσχυση του έχει 
χρέος να προστατεύσει με κά

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

—Η κ. Στάσα Ταμπακάκη, κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνημην Ηλια Κουρελά
κου και αντί στεφάνου υπέρ

ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΕΣ 
ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Προέδρους Κοινοιτήτον και
ΚοινοτιΙκά Σύμιβουλια δέγίθηίκε 
προχθές ο· Νομάρχης Ηρακλεί 
ου, και συζήίτησε μαζί τους θέ 
,ματα που απασχολούν τις περιο 
χές τους.

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiKd
tnH. 242880

ιΚΑιΙ ΑΦΟΥ περί Δασών ο 
λόγος, θυμηθήκαμε ότι πριν α 
πό λίγο εορτάσαμε την Παγκό 
σμια ημέρα της Δασοπονίας. 
Με τι κεφάλαια, με τι δάση πή. 
ραμε μέρος στον αξιόλογο πρα 
γματι αυτόν εορτασμό; Με τα 
ρεταλια (τ αποκαούδια) που έ 
μειναν από τις παλιές πυρκαϊ 
ές; Με λείψανα γίνεται εσρτη,

του συλλόγου Μητέρων αναπη 
ρων και ανιάτων.

—Ο κ. Ιωάννης Κοσμαδακης 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνηιμην Βι 
σεως του Ι.Ν. Αγιου Τίτου, 
ργινιας Ροδύθου υπέρ ανακαι-Ί

—<Η κ. Ρένα Παράσχου κα 
«έθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνημην του συζύγου 
Κων)νΌυ υπέρ του φιλανθρ. Συλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελέη 
μων.

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ ’84
Αγώνες για την ανάδειξη 
του ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ ’84

οργανώνει το κέντρο 
Υγείας καιΟμορφιάς

TOWER LINE

χριστιιανΓκή, του Επάνω Μοχιαλά, 
της Παναγίας της Γαλατούσιας, 
όπως ελέΥετο. και του Αγίου Ιωάν 
νη. Από τη συνοικία αυτή μετέφε 
ραν τώρια, μεττά την κοταστραφή 
της Σμύρνης, το τέμπλο1 της εκ­
κλησίας αυτής στη Νέα Σμύρνη, 
στον Πειραιά.

Αλλά ο πλέον επικίνδυνος 
κοι επίφοβος δρόμος κοι η πιο 
κακή τουρκική συνοικία, της Σμύρ 
νης, που δήμιουργήθηκε από 
ΤουρκΌκρητιικούς, ήταν το Τιλκι 
λίκη. Αυτός ο δρόμος άρχιζε α­
πό το· Κονάκι, δηλαδή από το 
ΔΐΌΚκητήριο; από την θάλαισιαα1, 
όπου βρίσκεται το Ωρολόγι του 
Σουλτάν Χιαμίτ και καταλήγει 
στο Τΐ'λκιλίκι.

θα σταθούμε όμως εδώ, διότι 
θ' δρόμος αυτός, γιια όποιον ζεύ- 
ριει καλά τη Σμύρνη, είναι πολύ, 
πάρα πολύ συγκιινητικός.

(Συνεχίζεται)

ί1 rΙΗΜι i
πλατεία αγ. αίκατερίνης
τηλ: 22.11.19 ηράκλειο

Το Σάββαίο 26 Μαΐου
ώρα 8 μ.ρ. 

σΐο Kiv)eccatpo “ΑΖΤΟΡΙΑ

Τα κέρδη δα διατεθούν υπέρ του Πιτσου 
λάκειου Ορφανοτροφείου «'Αγ. Μηνάς»
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εις μνήμην του Γεωργίου I. Γω 

νιανάκη, οι συγγενείς του κατέθε 
σαιν 6.000 δρχ. αντί στεψάνου σ' 
ενίσχυση του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων Μαθητών Γυμνά
σίου - Λυκείου Κρουσώνα 
τους ευχαριστούμε»

Γκσ το Σύλλογο 
Ο Πρόεδρος

Εμμάν. Πατεράκής

και

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
ΓνωστοπκΗΕίνσι σύμφωνο με

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λεμονιάς Νικόλαος ταυ Εμ­
μανουήλ και της Αικατερίνης το 
γένος Καρατάσαυ που γεννήθηκε 
και κατοικιεί στο Ηράκλειο και η 
Περιβολάρη Ιωάννα του Γρηγσρί 
ου και της Μαρίας το γένος Ψι- 
μουλάικιη που γεννήθηκε και κιατο'ΐ 
κεϊ στο Ηράκλειο πράκιειταιι να 
παντρευτούν κα« ο γάμος θα γί- 
va στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τιμωρός του Χογκ Κογκ
ΑΣΤΟΡΓΑ
Μπόμπας το πρώσο πιστόλι του
Συντάγμαπιος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Γ,ίγαντϊς τσυ Σάολιν κεραυνοί 
του Καράτε
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Δυναστεία δολοφόνων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τζούλια
ΚΡΟΝΟΣ
Ρασποιυτιν. Όργια oro Τσάριικα
παλάτια
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτική πρόκληση

ΟΛΥΜΠΙΑ
Η απειλή
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ
θέλω εραιαιτή εδώ και τώρα
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Αμερικάνικο σεξ

Τετάρτη 23 Μα ί ου 1984

EPT 1
5.15 Ενα, δύο. τρία... πάμε
5.45 Λοϋντβιχ
5.50 Ενα δώρο για το φίλο μου
6.05 Τα Στρουιμιφ
6.30 Ειι&ήσώς
6.45 Αθλητισμός
7.35 Περισκίόπιο
8.10 Στισυρόλεξο;
9.00 Ειδήσεις

10.00 Τόσιεναμ - Άντιερλεχτ
1:1.30 Τθ' χρονιικό τ'σιυ 

υπόκοσμου
12.00 Ειδήσεις

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΣΚΕΦίδΗΚΑ πολλές φορές να μην δημοσιεύω ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ, παρά το
γεγονός ότι φορτικά, μπορώ να πω, μου το ζητούν πολλοί αναγνώοτες μου. 
Δεν άντε^· όμως, στον πειρασμό και σήμερα δίνω μια ΕΙΚΟΝΑ της ΖΩΗΣ, 
όπως μου τήν Διήγ'ή8ηχε ένα από τα πρόσωπα που έχουν άμεση σχέσή με την 
υπόθεση· Ευνόητο είναι ότι δεν θα αναφέρω ονόματα.

ΔΩΡΕΑΙ ΥΠΕΡ ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Μαρ! Αθητώκη δρχ.Ο κ. Νικ. Αποστολάικης κα 

τέβεσε εις το ταμείον του Ιδρό 
ματυς το ποσόν των 3000 δρχ. 
εις μνήμην της συζύγου τσυ 
Χρυσούλας.

Η σύζυγος και τα τέκνα TOW 
Α. Νάθενα το ποσό των 10.000 
δρχ. εις μνήμην Ανβριέα Νόθε 
να. ,

Ο κ, Κων. Μυγαδάικης δρχ. 
3000 εις μνήμην Μαρίας X. 
Τζολάκη.

Η κ. Χρυσ. Κ. ΚουροΒπη δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της·

Ο κ. Γεώργ. Στιβακτάκης το 
ποσόν των 1000 δρχ. εις μνή­
μην Β\'. Σαρινάκη..

Η κ.
3000 εις μνήμην του συζύγου 

j της
Η κ. Κλεοπ. Κουγιουμίτζή, 

5 δρχ. 2000 εις μνήμην τ<» συζύ 
! γου της.

Ο 
3000 
κή

Ο 
5000

κ. Μ. Σαριγιεωργΐου δρχ. 
εις μνήμην Γ. ΓΊαννουλά

κ. Μιχ. “ Σόλοικης δρχ. 
εις μνήμην του πατριός

Ο Νικόλαος Ζουράρης του Δη 
μητριού και της Γεωργίας το γέ 
νος Κάρο&ζςυ now γεννήθηκε 
και κιατοιικίεί στο Ηράκλεί'ο και η 
Ελένη Κουκή του Νικολάου και 
της Μαρίας το γένος Βενέρη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
'κλειο πρόκειΤάι να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κλειο.

Ανοικτά άλο το 24ά»ρΌ 
ΧανιωτβΚης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Λαγιώβώρβδυ Μαρία Λ. Αημο 
■κρατίας 55 (παραΛλ. Κριτζά) 
Avoifctft άπΐό 08.00—22.00 
ΝεονάΚη Κιυριάκή
AvoukTO από 08.00—20.00
Στρατόριδάκη Ελ. Πλ. Κορνά­
ρου
©έοδωρίδης Αγ. Πλ. Νιικηφ.
Φωκά
Διηιμερεύουσες και διανυκτερεύ

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το ΙατρεΓον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - ΣεργΙου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ουσες κλινικιές ΙΚΑ. 
Μεγαλόχαρη.' 
Γαληνός 
toroiicpateio 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαρήλαιμπος 
Αλεζανδράκη

ΓΓαθίκά 
Χειρ)ικά
Ορθ)ικά

Καρδ)κ«
Οίυρ)ικά

Νθυρ^κά 
ΟφΟΙκά

Ε ΡΤ 2
5.30 Εκδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια 
β.ΙΟΧώιινΤ'ΐ
6.40 Σταρ Τρεκ
7.45 Κοντά oto σπορ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Κοντά στα σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.15 Μουσικά διάλειμμά
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ενας συγγρσφέας 
ζητά πρόσωπα

10.50 Γιατί δε ρώτησαν 
τον 'Εβανς

1'1.45 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ί'*»

< ; ΜΑΡΙΑ
I ’ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ‘

;: - κουκουλΑκη ;;
; > Χειρούργος
<; Οδοντίατρος

ΠΡΑΤΗΜΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!
Γεώργ. Τρόβλινός Α .62 Μαίρτύ 
ρων
Κων. Βορεάδης Λ.
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσόν

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Νικ. Χειμωνίτης Α. Βθν. Αντί 
στάσης
Νικ. Κιασυλιάς οδ. Wivwoc

,; Δέχεται καθημερινώς 9— · 
] I 1 και 5—8, εκτός Σσββά- ’1 
<’ του, τηλ. 281151, οδός < 
] > Παρασκευοπούλου 117, έ- i ’ 
< ναντι Πανανίτσας Μαστα ;! 
!; μπά. ί;

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τίλούμε την Κυριακή ί7 Μαΐου και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριάς Μοχού 40θήμΕρο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της φυχής του αγαπημένου μας συζυγου, πατέρα 
και παππού

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 23-5-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγάύδΐΏ
07.50 Δίκτυό
08.15 Εΐδήο®ις απ’ όλη την 

Κρήτη
08.30 Ισως σάς ενδιιαιφίέρουν
08.50 Κίρητιικίέ'ς καντυλιές
09.00 Δίκτυο
ΙΟ.ίβΟ Κρητ κά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.40 Διαλέγετε... κι ακούμε
13.00 Εΐ'δήσείις απ' όλη 

Την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαιφέραυν
13.30 ΤραγούδΊα' απ' όλα 

τα νησιά
14.ρθ Δίκτυο
15-30 Μουσικό εξπρές
16.00 Περιδιά'βόση στο· χώροι 

και στα χρόνο
16.45 Με τη λύραι και τό λαούτο
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 ΑπΌγευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

• ΑΥΤΟΣ κατάγιεται από κά 
ποιο χωριό της Μακεδονίας, 
Στο Ηράκλειο βρέθηκε στρατιό? 
της πριν μερικά χρόνια. Υπη.ρε 
τοώσε τη θητεία του στο Λόχο 
Δι'οιΚήσεως της ΣΕΑΠ. Σε μια 
αιπό τις εξόδους του γνώρισε 
κάποια κοπέλα. Η γνωριμία έ 
γίνε έρωτας που οδήγησε στο 
γάμο. Αγαπήθηκαν και έκαναν 
μιμ καλή οικογένεια, απόκτη 
σαν δε και δυο παιδιά Καμιά 
σκιά δεν έπεφτε ανάμεσα στο 
ταιριαστό ζευγάρι και άλόι στη 
γειτονιά τους είχαν να λένε 
για το πόσο καλά περνούισαιν. 
'Ενα παράπονο μόνο είχε η γυ 
ναίκα του: Ήθελε να γνωρίσει 
το· χωριό που γεννήθηκε και με 
γάλωσε ο άνδρας τής. Αυτός α 
πέφευγ,ε συστηιμ,ατιικά, χωρίς να 
ιμίπορεί η γυναίκα του να κατα 
λάιβει το· γιατί.

• ΤΗ Μεγαλοϊβίδομάβα πή 
ραν ένα τηλεφώνημια <ιπχ> 
το χο>ριό του συζύγου και 
τους είπαν ότι ο πατέρας 
του δεν είναι καλά και 
πρέπει να πάει ο γιός του. 
Η σύζυγος βρήίκε την ευ­
καιρία: Θ' αφήσω τα παιδιά 
στη μητέρα μου —είιπε 
στον άντρα της— και θα έ

λθω κι εγώ. Πήγαν πράγμα 
, τι μαζί και μόλις έφτασαν 

βρέθηκαν σε μια πολύ ευ 
χάριστη έκπληξη. Είχε γί 
νέι «λάθος διάγνωση» και 
ο πατέρας του ήταν μια χα 
ρά. Μάλιστα τους υποδέ­
χθηκε στο Σταθμό. Έτσι 
πέρασαν ένα ευχάριστο Πά 
σχα. Γνώρισε όλους Τους 

. συγγενείς του άντρα της, 
τους οποίους κατάκτησε με 

Γ την ευγένεια καν την καλώ 
σύνη της.

• ΜΕΤΑΞΥ των σι,γγενώΛ' 
του άντρα της, που γνώρισε: η 
Ηρακλειώτισσα στο χωριό τής 
Μακεδονίας, ήταν και μια δε 
σΜοινίδα 22 ετών, ωραιότατη 
και με....πληθο>ριΚά προσόντα. 
Τη συνάντησαν το βράδυ της 
Ανάστασης στην ΕΙκκλησία, Αν 
τάλλαξαν μάλιστα και το φιλί 
της αγάπης, μόλις ο παπάς Είπε 
το Χριστός Ανέστη. Ο άντρας 
είπε στη γυναίκα του ότι είναι 
πρώτη του εξαδΙέλφιη, όταν τής 
είπε όίτιι δεν την συνάντησε σ® 
κάποιο αιπό τα συγγενικά σπί 
τια εκείνη είπε: Τα οικογένεια 
κά βλέπετε... Δεν έδωσαν συ 
νέχεια στη συζήτηηη και σε 
λίγο χώρισαν, για να πάει καθ'

ένας σπίτι του για τη μαγερί- 
τσα. Την άλλη μέρα, Κυριακή 
του Πάσχα, η εξαδέλφη συνάν 
τησε την Ηρακλειώτισσα και ei 
χε μαζί της μια εγκάρδια συζήι 
τηση.

• ΤΟ περιεχόμενο της συ 
ζήτησης και το τέλος της 
ΕΙΚΟΝΑΣ ΖΩΗΣ <)α 'δήμο 
σιεύθούν στο «ΊΈΕΡΙΣΚΟ- 
ΙΗΟ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ», 
αφού σήμερα ο χώρος δεν 
μου το επιτρίέπει. Γριέπει 
να ιίύ» μόνο ότι ο· επίλογός 
της όλης υπόθεσης γράφτη 
Λε στο Ηράκλειο. Υπομονή,
όιμως,

• ΚΑΙ 
λης:

Μίεταξϋ 
γων:

μέχρι την ΚιψκΛή.

το ανέκδοτο της στή

ταλαιπώρων συζύ-

—-Δεν μπορείς να φανταστείς 
φίλε μου, τι ενοχλητικό πρά­
γμα είναι ν' ακούς τη γυναίκα 
σου να σου μιλάει συνέχεια 
για τον πρώτο της άντρα...

—Αυτό δεν είναι τίποτε! Η 
δική μου δεν κάνει τίίποτε «λ 
λο από το να μου μιλάει για 
τον άντρα πιου θα πάρει μετά α 
πό μένα!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ
-III........ ι.

ί

Η Κ. 
2000 ει 
ράκη.

Ο κ.

Ευρ. ΒουρΙεξάκη δρχ. 
ςμ νήμην Μαρ. Κατάιφα

Ιωάν. Ταμιωλάκτης δριχ.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΧ 
Ειδικός Παθολόγος 

Ε&ΑΝΣ 39 
(Πλατεία Koipvdpoo) 

Δέχετόι 9-ί καί 6-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286608

Επιστολές

ΦΙΜΟΡΟΜΙΙί ΜίΙΙΙΡΙΙΙΙΙΙΙιΙ 
Π® MIWmu ΙΟ! ΡΟΓΙΙΙί

Ο κ. Δημ. Μαρκάκης μας έ­
στειλε τη» παρακάτω επιστο­
λή:

Αγαπητη «ΠΑΤΡΙΣ»
'Με την παρούσα μου θέλω 

να εξαρω την φιλοπρόοδο ενε 
ργητικοτητα του κ. Προέδρου 
της Κοινότητας Ραγδιας και του 
Κοινοτικού Συμβουλίου για τα 
εξωραϊστικα έργα που έκαναν 
στον Ορμο Παλαιοκάστρου, ό 
πως ο καθαρισμός της παραλι 
ας η φύτευσης δενδριλιων, η 
διαρύθμισης του χώρον για την 
στάθμευση των αυτοκίνητων, η 
εξόρρηξη γεωτρήσεως για τη ν 
ύδρευση της περιοχής και τε

.. **ΗΜ«η« “Γ*ΑΤΗ<„

Οδός Λάκτα 7

*»·Ι»ΤΑΜ«Ηο< ΤΤΙΌΓΚΜΚΙβγ 

·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΑμη 
ΟΛΟ» Η·*|<τοτ η 

ΗΡΑΚΛίΙΟΗ · kPHTHt

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάχτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικός Ια-

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ 
π. Κοιν. Γραμματεύς

κάιι ηαήίακΰλίούμίε τους τιιμώντίας την μνήιμιην του όπως πια 
ραιστιούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΚρηπΊκόκιη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κατερίνα Κρητικάκη, Εμμανουήλ 
και Λαμπρινή Κρητνκάκη, Κων)νος και Ειρήνη Διαιμαντάικη. 
Τα εγγό>νια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Πβναγίτοα Μαστάμπό)

ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ 
Με τον Τζακ Νόρις 

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllim  
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 

ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΙΣΤΟΛΙ 
ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 
Με τον Αλβάρο Βιτάιλι

lUIIUIIIIIIIIIIUIUIIliUUIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIlllllllllllllllUlUIUIUIUIUlilillllllllllllll

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΤΖΟΥΛΙΑ
Με την Τζέην Φόντα και Βανέσσα Ρεντκιρέιβ 

Α' Βραβείο τσινίας
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ)

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Δράση που καθηλώνει. Συγκρούσιεις που συναρπάζουν.
ΓΙΓΑΝΤΕΣ ΤΟΥ ΣΑΟΛΙΝ ΚΕΡΑΥΝΟΙ 

ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
·ΜΙΙΙΙΙΜΙ·ΙΙΐΙΙ·ΘΙΙίΙΙΜηΐΠυΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΐωΐ1ΙΜΙΘΙΐηΐΜ>ΐυΐ»ϋ1ΙΙΝ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Σε Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΡΑΣΠΟΥΤΙΝ 

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ

Μια δηιμιαυργί'α βίας, έρωτα και δράσης 
Με τους Άντονυ Πέρκινς — Τζέφ Μπρίτζες 

■tUlULUUHMIUttjlUIMUtUlUUtlllllllllllllllllimillilllX'lllllUIUHiHMUHlIlUUIUHUUiM·  

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΕΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΚΛΗΣΗ
■■MMHHMIlMIIHMIilHIUlllllllllllllllllllllllllllllllUIUIliiaillMianiaiNiaMIIHI

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ΑΠΕΙΛΗ

Κουρτ Ρασσελ — Τάρας Γουέητς βασισμένη στο γνωστό 
Μπεστ Σέλλερ του Τζων Καμπέλ

ΗΙΒΙΝΙ··ΗΙ>ΚΜΙ»ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΜΘΙ!ΙΙίΙΙΙΙΙ!ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ»ΙΜΗΙΜΙΜΙΙ1ΚΙ»Ιβ 

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30 
ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
Μια ταινία και για1 τον δύσκολο θεατή.

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙί
«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ»

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ
Έναρξή ώρα 8,30'

ΜΙΝΩ1ΚΈΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ

Ε)Γ—Ο)Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ—ΚΝΩΣΟΣ 

Λάθε μέρα: 6.30 μ,μ, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΠΕΙΡΑΙΑ

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ—Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 

ΠΑΤΡΑ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΟΝΑ (ΙΤΑ 
ΑΙΑΣ)
Δαυπέρα —ΠάμιΛτη: 23.30 
μ·μ.
Τηλ'. Κέντρο Πρακτορεί­
ου 224301—5.

τρός θεραπευτηρίου «Εύ- > : 
αγγελισμός» Αθηνών.
Εγκατασταθείς εις Ηρά- $ 
κλειον, δέχεται ατό ΙατρεΙ § 
ον του, Πλατεία Κορνά- < 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- S 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα / 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325. ?

» . λευταιως η τσιμεντοστρωσης 
C ί του δρομου προς τον νέον οικι 
' | σμό, αποτελούν έργα βασικής 
» υποδομής που αξι οποίουν την 
, ! περιοχή, ανεβάζουν την στάθμη

vvVWAWvMAVVAVAM

Ι
ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ ; [

Χειρουργός < [
Ανέλάβε την Δ) νση του ] > 
χειρουργικού Τμήματος < [ 
της κλινικής «ΓΑΛΗ— < [ 
ΝΟΣ». Δέχεται και χαι- ] > 
ρουργεί στην κλινική, Α <

Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 *1 
και 221764. <

: ’ 1—25 <!

Ι
Ο ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗ - ΝΙΚΑ

Ο Επιμένων Ελλη - ΝΙΚΑ με NISSAN — SUNNY ·
Οι Ευρωπαίοι στη Διεθνή έκθεση Φιλιππούπο < 

λης, του έδωσαν το χρυσό βραβείο του καλλίτε- < 
ρου αυτ)νήτου ανάμεσα σε επτά ΕυρωπαΊ'κές I 
και πέντε Ιαπωνικές Αυτοκινητοβιομηχανίες, για ; 
τη ποιότητά του, την εμφάνιση, τη σταθερότη- ; 
τα, την αντοχή, την οικονομία του.

Στην Ελληνική αγορά κατέχει σταθερά τη πρώ- ί 
τη θέση στη προτίμηση των Ελλήνων, γιατί έχει I 
πάντα τη χαμηλότερη τιμή, τα περισσότερα και ; 
φθηνότερα ανταλλακτικά και όπως όλα τα NIS- ; 
SAN, τη μικρότερη δαπάνη σε καύσιμα και συν- ' 
τήρηση.

Αγοράζοντες το πεντατάχυτο SUNNY της NIS- J 
SAN, σίγουρα κάνετε τη καλλίτερη αγορά. Σϊ- ; 
γουρα βοηθάτε και σεις το υπέροχο αυτό αυτοκϊ ; 
νητο αύριο να γίνει πραγματικά ελληνικό. Σίγου- < 
ρα βοηθάτε στην ανάπτυξη της Ελληνικής αυτό ! 
κινητοβιομηχανίας, στην ανάπτυξη του τόπου ί 
μας. :

NISSAN — SUNNY: Είναι πάντα το καλλίτερο.

Είναι πάντοτε το φθηνότερο. Ευκολίες πληρώ- <; 
μής. Ετοιμοπαράδοτα. |

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ |

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιοφυρος 5Τηλ. 285802 — 221593 <

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γέρμα- $

νΙας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

Υαρίας). ;!

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τήλ. 241752 ;!

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 'Ι

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ελλ. Ερυθρός Σταυρός α
νακοινώνει ότι όσοι επιθυμούν 
ν«εκπαιδευτούν δωρεάν στην ναυ 
αγασωστικη (αριθμός μάθημά 
των 10) μπορούν να υποβάλουν 
αιτήσεις καθημερινώς και μέχρι 
την 25—5—84 ημέρα Παρα 
σκευή και κατα τις ώρες από 
10—12π.μ. στα γραφεία του 
τμήματος πλατεία Δασκαλογιαν 
νη Δημοτικό, Μέγαρα 3ος όροφος 
αριθ. γραφείου 15.

Απαραίτητες προϋποθέσεις 
για την συμμέτοχη είναι η άρι 
στη κολυμβηΟή και η ηλικία α 
πό 9—50 ετών.

Επίσης την 26—5—84 ημέ 
ρα Σάββατο και ώρα 8μ.μ. στην
αίθουσα του «Αποστολον Παύ­
λου» οδός Αμαλθείας 6 θα γί 
νει προβολή ταινίας για την 
ναυαγοσωστική. Είσοδος ελεύ­
θεροι.

Πιαρακαλουμε δε τον πρόεδρο 
κάθε κοινότητας του Νόμου Η 
ρακλείου που θα ήθελε να γίνει 
η προβολή αυτή, για τους κα 
τοίκους της να απευθύνεται 
στα παραπάνω γραφεία του 
ΕΕΣ.

Πληροφορίες βτα τηλ. 2051 
12, 231443 και 286486.

Εκ του τοπικού τιμήματος
του Ε.Ε. Σταύρου.

1—3

της ζωής των μονιμως εκεί δι 
αβιούντων κοα παραθεριζόντων. 
Και τι, όλα αυτα μέσα σε ένα 
χρόνο ττ^υ ουοταίττικα οεσκουν 
την εξουσία, για μένια είναι ά 
ξι οι επαίνων και συγχαρητηρι 
ων. Κρίνοντας από ότι βλέπω 
ασφαλώς θα έχουν και άλλα α | 
ξιολογα έργα στο ενεργητικό 
τους επάνω στο χωρίο τους τα 
οποία εγω δεν γνωρίζω. Μπρα 
6ο τους χίλιες φορές και τους 
δηλωνω ότι εις τον υπο εκκόλα 
ψη εκπολισιστικο Σύλλογο Πα 
λαιοκάστρου μέλος του οποίου 
είμαι, όσον αφόρα το άτομο 
μου θα με έχουν ενεργό συμπα 
ρασπάιτή. )

Κάτι άλλο που νομίζω ότι 
θα συμπληρώσει την όλη ωραι f 
α κατασταση του Ορμου, είναι j 
οι έχοντες σκάφη αναψυχής και । 
βάφκες ψαρέματος να φροντι ! 
ζουν να ψην καταλαμβάνουν τον ί 
χώρος είναι λίγος και ο κόσμος ΐ 
για τους λουομένους γιατί ο ; 
χώρος είναι λίγος και κόσμος 
που έρχεται πολύς με πολλά 
παιδία, προς αποφυγήν παρε- 
ξηγήοεων και ω μη γένητο κα 
νενος ατυχήματος καλόν θα εί 
ναι να δει το θέμα μιε πνεύμα 
κατανοηώεως η αρμόδια λιμέ 
νίκη αρχή.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

2000 εις μνήμην τών γονέων 
του.

Η κ. Αλεξάνδρα Λαβεντζάκη 
δριχ. 1000 εν ςμνήμη του σιζύ 
γου της

Ο κ. Γωάν. Μεΐ'μαράκης δρχ 
1000 εις μνήμην Μ. ΤσαγΚαρά 
κη.

Η κ. Άννα Λουλακάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην Εμμ Φΐόρά 
κη.

Ο κ. Ιωάν. ΠολΛιχρόνίδης 
δρχ. 3000 δί>χ, εις μύήμην Ελ. 
ΠολυχροΥίΙδου

Η κ. Μαρίά Κόπακα δρχ 2000 
εις μνήμην Γ. Σκουλοίδη

Ο κ. Μ. Γιαλιαόόκ',ης δρχ. 
3000 εις μνήμην Μιχ. ΧαλαΓ 
τζάκη.

Η κ. Φλώρα Βελεγράκη δρχ 
3500 εις μνήμην της αδελφής 
της

Η κ. Μ. Αδάμάκη δρχ. 4000 
εις μνήμην της μήτρδςΆης Μα 
ρίας.,

Η οικογ. Μ, Απαστολίδηι.δρχ 
3000 εις μνήμην Π. Παπάδο- 

: πούλου.
Η κ. Αννα, Παποδοποΰλου 

δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύ 
γου της

Ο κ. Μ.Σ δρχ. 1000 εις μνή 
μην τών νεκρού τρυ.

Ο κ. Ευάήγ. Απόστολάκής 
δρχ. 1000 εις μνήμην του πα- 
τρός του.

Η ΕΠε, Αλ. Μίελιισσιείθης 
και ,Σία δρχ. 10,000 εις μνήμην: 
ΑΛ®ξ. Μελ’ισσείδη.

Ο κ. Εμμ. Καλογερόπουλος 
δρχ. 7000 εις μνήμην του πα 
τρός του

Ο κ. Μιχ, Νιωίτάίκης το πο 
σό των δρχ. 5000, εις μνήμην 
του πα,τρός του.

Η κ. Ευγ. Φιλιού δρχ. 2000 
εις μνήμην του αδελφού της

Ο κ. I. και η ΛιίδάΙκη. 
δρχ. 5000 δρχ. εις μνήμην Μ. 
Τσαγκαράκη

Η οικογ. I. Κασίτρινογίιάννη1 
δρχ. 3000 εις μνήμην Β. Μίπο 
γιαιτζίδου.

Ο κ,.Ηρ. Ψαράκης δρχ. 3000

του Κων)νου.
Ο Κ. Εμμ. ΑνδρουλάΚιής"δρχ 

2000 εις μνήμην ‘της μητρός 
του

Ο ικ. Μιχ. ΜΪΒσσ’αιρι.τάκης δρ.· 
2000 εις μνήμην Γιαννουλάκη.

Η κ. Αγγέλα. Κ άλογε ράκη 
δρχ.. 1000 εις μνήμην ΕΛΛγ. 
ΔουλουΚράκη

Ο Κ. Στ. και η κ. Πιτ. Λ«μ 
«ράκη δρχ. 2000 έις μνήμην 
της θείας -έων Βιρήνης.

Ό Κ. Ευγ. Αποστολάκης δρχ 
1000 εκς μψήμην τόί» παΤρός 
του

Η κ. Ευρ. Βουρεξάκη δρχ. 
5000 ει ςμνήμην του συζύγου 
της Ζαχαρία.

Ο κ. Αντ. Βουρέξάίκης δρχ. 
2000 έίς μνήμην Ζαχ. Βουρεξά 
κη

Ο Κ. Γεωργ. και η κ. Μαρ. 
Ιέρωνυμάλη δρχ. 3θ0θ εις μνή 
μην Γ. Γεωργίώθη.

Η κ. Γεωργ. Γιαλιτάκη δρχ 
7000 εις μνήμην του συζίτγου 
της

Ο Ο.Χ.Ε.Κ Βύρωνος Ηρακλεί 
ου δρχ. 25.000 δρχ. υπέρ του I 
δρύματος

Η κ. Αλεξ. Λαρεντζάκη; δρχ 
1000 εις μνήμην του συζύγου 
της

Η κ. Αικατ. Σ. Χαιρέτη. δρχ 
4000 εις μνήμην του συζύγου
της

Η 
4000 
της

Η 
δρχ.

κ. Ελευθ. Ανδρονά δριχ. 
εις μνήμην. tow συζύγου

κ. Ναυσικά Ξηρουδακη 
1000 εις μνήμην Α. Μα

εις μνήμην της συζίτ/ίου τον.,
Η κ. Ελένη Τιτάικη δρχ. 3000 

εις μνήμην Γ. Βελεγρήκη.

λαγαρδή.
Η κ. Ελ. Μαραγκθκη δρχ. 

2500 εις μνήμην της αδελφής 
της Μαρίας

Ο κ. Τ.Τ. και· η κ. Μ.Τ, δρχ 
2000 εις μνήμην7 των γονέων 
των,

Ο κ. Μ. και η κ. Ε. Ορφανά 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην της 
μηιτρός των Αιικάτέρίνης

Ο κ. Κυρ. Καιτριαδάίκιης δρχ 
1000 εις μνήμην "της μητριός 
του.

Η οικογ. Αλεξ. Καστρινο- 
γιάννη δρχ. 5000 εις μνήμην 
Σ. Χελιδόνη.

Ο κ. Αντ. Χουμεριανός δρχ 
5000; εις μνήμην του αδελίφού 
του Μιχαήλ.

Η κ. Άννα Παπαδοπούλου 
δρχ. 5000 εις μνήίιιην τοΰ συ 
ζύγου της.

Η Εφορεία του Ιδρύματος θε 
ρμώς ευχαριστεί τους ως άνω 
δωρητάς.

Η 
5000 
της

Η 
2000 
της.

κ. Μαργ. Λύδάκη δρχ,. 
εις μνήμην του συζύγου

κ. Ελίένη Κιυριακάκηι δρχ 
εις μνήμην του συζύγου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΛΗΜΟΣΤΕΥΤΕΑ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Με την αριθ. 9464) 8-5--84· α 
πόφασίή μας που εικδόθηκ® σύμ 
φωνα με τις ιαχμουσες διατά 
ξεις, έγινε κατανομή: κατά τύ 
πους και κλάσεις των λεωφο­
ρείων του Υπερίκού ΚΤΕΛ Η
ρακλείου—Λχισιΐθίου οτς εξής: 

α) ποσοστά κλάσεως «5», 
που Υ—5 59ο) ο

ιβ) ΓΓοσοστιι κλάάεως «4»,

γ) Ποσοστά κλάσεως «2» 
που Υ—2 7ο·)ο.

Ο Νομάρχης Ηρακ^λίείου 
Κ»ρ. Γεωργιάδης

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δήμ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΝΕΑ CITROEN
Η πρωτοπόρος Γαλλική ΑυτοκΊνητΌβιομηιχανία, συνεχί­

ζει την παράδοσή της. Το ασφαλέστερο αυτοκίνητο ταυ κό 
■σμου. τώρα και σε νέα μοντέλλα. Το εκπληκτικό νέο Β X 1400 
κιαιι 1600 CC αποτιελιεί την τελιευταία λέξη της σύγχρονης τε 
χνολαγίας. Σε εντελώς νέα γραμμή κιαιι εμφάνιση. Η Γαλλική 
φινέτσα στην αποκορύφωσή της. Με πλούσιο εξοπλισμό — 
ηλεκιτρικά παράθυρα — ραδιομιαγνητόφώνο — οπίσθιο υα­
λοκαθαριστήρα — το μοναδικό ηλεκτρονικό εγκέφαλο — δο 
ρυφόρσ, ηλεκτρονιικό στροφόμιετρο, ψηφιακό ρολόι, ηλεκ- 
τροιμαιγνητικές κλειδαριές (κλειδώνοντας μιιά πόρτα κλειδώ 
νουν σλες), φυιμέ κρύσταλλα, εξωτερικούς κοθρέπτες που 
ρυθμίζονται από μέσα, ζάντες από ελαφρό κράμα με RA­
DIAL λάστιχα σειράς 70 και πολλά άλλα αξεσουάρ, ικανο­
ποιούν κιαιι τους πιο απσιτητιικσύς. Η υποτίμηση ταυ Γαλ 
λικού Φράγκου διαμορφώνει τη τιμή του στα χαμηλότΕρα 
επίπεδα από όλα τα ευρωπσΐ'κσ αυτοκίνητά της κατηγορί­
ας του. και ακόμη. Το γνωστό σσς VISA. Τώρα και στα 
1000 CC πιο δυνατό, πιο τέλειο. Ετοιμοπαράδοτα. Ελάτε 

• να τα δείτε στήν έκθεσή μάς.
Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών σε τιμές Αθηνών 

και υπεύθυνο σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.
Αντιπροσωπεία Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΛΣΙΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Εθνική Οδός Ηρακλείου — Μοιρών — Σταυρωμένου

Τηλ.: 225-212

τά

w

τύ

Η κ. Μαρ. Μίπεν®τάκ,η; δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της·

Η κ. Ευγ. Βασίιλάκη δρχ. 
4000 εις μνήμην της ,μιητρός της

Ο κ. Πέτρος Λουλαικάικής 
2000 εις μνήμην της συζύγου 
του.

Ο κ. Αντ. Μανδάλιενάκης δρ.. 
3000 εις μνήμην Ν. Σιθεή&η

Ο κ. Βασ. Κανάκης δρχ.
4000 εις μνήμην Γρ. Κανάκη.’

Η οιΚον. I. ΜιιΤμαράκη δήχ 
2000 εις μνήμην Αρ. Γραμματι 
κάκη.

Η κ. Αιλή Κ. Χρύσουλάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Αρ. Γραμ 
μαΐτικάκη

Η οικογ. Μ. Μαρωνάίκή δρ& 
2500 εις μνήμην Αρ. Γραμματι. 
κάκμ

Ο κ. Εμμ. Μπάντούβάς δρχ. 
5000 εις μνήμην Αρ. Γ'^μματι 
κάκη;

0 κ. Ιωύι. Μεΐ μμράκής δρχ 
1000 εις μνήμην Γ. 'Βελίγράκη

Η κ. Αλεξ. Λ,υρεντζάκη δρχ

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜ ΓΥΝΑΙ 
ΚΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οργανώ­
νει ομιλία—συζητηση με τους 
υπεύθυνους του Κέντρου Οικογε 
νειακου προγραμματισμού του 
Βενιζελέιου σήμερα Τετάρτη 23 
Μαΐου 1984 και ώρα 6μ.μ. στα 
γραφεία τον (ΑΠΟΚΩΡΟΝΟΥ 
11)

Κάλει τά μέλη του και ό 
λους τόυς εΥδιάψερομενούς να 
παρευρεθόυν.

ΤΟ Δ.Σ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ τηλ. 241530.

1000 
της

Η 
δρχ. 
τρός

Η 
2000

εις μνήμην tow di^utyow

οΛόγ. Μ. Στράτογιαννάκη 
5000 εις μνήμην τής μη- 
των.
οικογ. I. Με'Γμαράκη δρχ 
εις μνήμην Λ'. ΛιυΙδάκη

Η κ. ΝΙνα ΜίεΤμαράκη δρχ 
1500 έις μνήμην Α. Λυδάκη

Η κ. Λιέίλα Κόντοποάλου δρχ 
1500 εις μνήμην Δ. ΑηδάΛη.

Η οικογ. ί. Μέ'νμαράκη δρχ 
2000 υΒέρ του Ιδρύματος.

Ο κ. Γεώργ. Σταυίϊαίλ-ης δρχ 
1000 υπέρ τόυ ίδίριβματδς

Ο1 κ. Νικ. Μηλιαράκης δρχ. 
2000 ιήτέρ του Ιδρύματος

Ο1 κ. ϊϊετ. Τ. ΕλέύήΒρίήςής
δρχ.

Η 
δρχ.. 
κη

Η

2000 υπέρ τού Ιδρύματος 
I. Καχτϊήινογιδννη 

3000 έις μνήμην Γ. Περά

οίκο-γ. Ν. Βερίγου δρχ.
3000 εις μνήμην'Si. ΠαΛαβάκη

Η κ. Ν. ΚοτσιΦαράικη 
δρχ, 10.000 δρχ . εις μνήμην 
®μμ. ϋϋίτσιίφαράική

Η κ. Α.Κ. δήχ 1000 εις μνή 
μην της αδελφής τής Αντοννίας

Ο κ. Γεώργιος Μανδαλάκης 
δρχ. 50W) έις μνήιήήν της συζύ 
γου του

Η κ. Ελένη Φαλατάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της

Η οικογ. I. Με'Γμαράκη δρχ 
5000 εις μνήμην του θείου των 
Βασιλείου

Η 
6000 
■ί-ης

Η 
2000 
της

κ. Ευαγγ. Φιλιού δρχ. 
εις μνήμην TOw συζύγου

κ. Χρ. Κουρούπη δρχ. 
εις μνήμην του συζύγου

Ο κ. Τάσος Τσακιράμης δρχ 
5000 ει ςμνήμην της μητριός 
του

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Συναδελφιοσις—Συνάδελφο ι 
Σας καλούμε σε έκτακτη Γε 

νίκη Συνέλευση στα Γραφεία 
του Εργατικόν Κέντρου στις 
28 Μαΐου ημέρα Δευτέρα και 
τις ώρες 1|2·—-2 και 3,30 μέ 
χρι 6μ.μ. για· να μπορέσουν να 
έλθουν όλοι 01 συνάδελφοι.

Με τα παρακάτω θέματα:
1) Ενημέρωσή για την πορεία 

της Συλλογικής Σύμβασης
2) Ενημέρωση από την Επι

τροπή για την πορεία του 
ταστατ ικου

3) Συζήτηση και απόψεις 
λων για την ενοποίηση των 
ματείων επισιτισμού

Κα

με 
σω

4) Διάφορες ανακοινώσεις.
Συνάδελφοι,
Παρακαλουμε να μην λείψει 

κάνεις από την συνέλευση, επί 
σημαίνουμε για άλλη μια φοροι 
την αναγκαιότητα της παρουσί 
ας σας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΑΚΤΩΝ Η Σ ΤΣΙΓΚΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο κ. Παποττσιδέεκης σε 
συνεργοσία με το SUN 
COMFORT TOURS, op 
γανώνει εκδρομή; από 25 
-7-84 -*-3Ό4 στα Καρα 
μίουρνα τής Μικρας Ασι 
ας. Εγγραφές κ. Πάπου 
τσιδιεκη τηλ. 2'56967 καί, 
241833—4.

ΓΙΟΡΤΗ ΚΕΡΑΣΙΟΥ 
ΣΤΟ ΣΑΡΧΟ

Γιορτή Κερασιού ο­
ργανώνει στο Σάρχο ο 
εκπολιτιστικός Σύλλογος 
το Σόίβδατο 26 και την 
Κυριακή 27 Μαΐου. 
Θα προσψερβουν δωρεάν 
Κεραάια και τσικουδια.

Τη γιορτή θα πλαισι 
ώσει κρητικό συγκροτη 
μα.

ι
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23 ΜαΊ’ου 1984

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓγοΥΝΤΆΙ καλουπατζήδες 
Κγάτες. Τηλ. 230286.

..(ΤΟΥΡΤΑ1 αντιπρόσωποι 
Γ μεγάλες επαρχιαικές πόλεις

Ηρακλείου για την 
Ι ,ριΚή συνεργασία σε συστή 
Κ ηλιαϊκής ενέργειας. Πλη 
Γ ΕΡΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε. Λ. Δη 
Γραίας 82 τηλ. 235582. 
ΓΖ698> , . 1—2
LfOYNTAI πωλητες για την 
η,ΐφση ηλιακών συστημώ- 
Γ, „νΒργείας. Θα προτιμηθούν 
[-ητές ΚΑΤΕ0 (τμήμά Μηχα 
Κων). Πληροφ. Ε>ΠΟΔΟ 
L1 θΕ. Λ. Δ#οκράτιάς S3. 
Γ 235582.
Γ1Ζ699) 1—2
LtEITAI συνεργάτης έμιπει- 
Γ. στις εμπορικές και δημόσι 
Πέσεις Ύ>« Tnv θέση υιπεύ 
I .(,,ν πωλήρεων Απαιτούνται: 
LlxoW» οόηγήσεως, γενικές 
^ονολόγ:»κές γνώσεις. Πλη- 
L ΕΡΤόΔόΜΠ Ο.Ε. Λ. Δη 
[κρατίας 83. Τηλ. 235582.
(Ζ700) 1—2

LfoYNTAI καθηγητές —«κα 
Μητριές Ύώ τη θερινή περίοδο 
Γ φροντιστήρια εντός Ηρα- 
Li(n, Τηλ. 286336.
[(Ζ696) . 1—6
ΙιΤΟΥΝΤΑΙ .κοπέλες για κα 
LgpHj PUB, μίσθιός ικανοποιη 
Ιός. Πληροφ. τηλ. 286781 ώ 
L καταστημάτων.
(Ζ695) __ 1—5

LpA της ΑυΤΟΜδΒ'ΙΤΕ 
IrVICE Γιόφυρο· προς Μέσα 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης'Μηχα 
[ώς αυτάκινήτων βενζίνης μιε 

στρατ. υπο· 
Ιώσεις και. καλές συστάσεις. 
Κηροφ. τηλ. 224269 κ. Γιώρ

Παρά του Συνεταιρισμού 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πωλητής που να· δύναται 
να τηρήσει και Αποθήκη. 
Τηλ. 241334. Ώρες σύνεν- 
νσήσεως οπό 7,1)2 έως 2,
1)2.

(Ζ697) 1—3

ΑΠΟ την «V1TS FINE 
STONEWAREi» ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ πεπειραμένος διάκο 
σμητής ή διακοσμήτρια 
γιά μόνιμη εργασία επί 
των πυρίμαχων κατασκευ 
ών μας. Τηλ. 235936 7 
—8.30 μ.μ.

(Ζ685) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε τα 
βέρνα στην Αγία Πειλαγία μβ
πρωινή απασχόληση· 6 
Πληροφ. τηλ. 221531.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ

ωρών.

με θέ
ρμανση στην περιοχή Καπετα 
νάκεισ μέχρι GALAXY εντός 
χρονικού διαστήματος 3 μηνών 
Προτάσεις σοβαρές. Τήλ .282 
589 και 241160.

(Ζ672) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλβρς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάέ.ης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Ζ600) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζου- 
σα Αγγλικά για να εργαστεί 
σε Σούπερ Μάρκετ στη Χερσό 
νηόο. Πληροφ. τηίλέφ. (0897)
22496.

(Ζ693) 1—3

(Ζ701) 1—5

ΗΗΓΟΣ οικογενειάρχης μ® 
Γλωιμσ 4ns κατηγορίας οίμι- 
Ly ιην Αγγλική και διαθέτων 
Γούβα μ® εμπορική άδεια ΖΗ 

ό ανάλογη εργασία. Πληροφ. 
L 223672 ή 241658.
(Ζ690) 1-^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε σύ 
γχρονο συνεργείο αυτήτων στο 
Τμμιπάκι. Τηλ. 0892-51455.

(Ζ694) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
για την ταβέρνα ΑΛΚΥΩΝ Κοκ 
κίνη Χάνι. Τηλ. 761129 από 3
—7 μ.μ. 

(Ζ692) 1—3

ΠΑΡΑ τής Αλουμινομιετάλ Αν. 
Παπά/νε ώ ν ίδάς ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
αλουμινοκατασκειχίστές και σι 
δη ροκά τασκευαστές τεχνίτες και 
βοηθοί, συνεχές ωράριο, μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235176— 
241200.

(Ζ674) 1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταιπισερί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός υπάλληλος 
για τουριστικό κατάστημα ομι 
λών Αγγλικά Γερμανικά ή άλ
λες γλώσσες. Μισθός 
γως προσόντων. Τηλ 

(Ζ678)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια

αναλό- 
280679.

1—6 
στο· χρυ

Τηλ. 287286. 
(Ζ641) 1—20

ΠΑΡΑ της Συριανός Α.Ε ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για την επαν 
δριωση των καταστημάτων της 
και άτομα έχοντα γνώσεις μο 
ταποδηλάτων και Μηχανών. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ.
241822—241284. 

(Ζ679) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα 
σχόληση. Τηλ. 241492 κ. Κα 
τερίνα Μανωλοώκου.

(Ζ686) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείου και 
λαντζέρισσα από ταβέρνα. Πλη 
ροφ. τηλ. 236017.

(Ζ687) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για να
ιεργαστιεί βραδυνές ώρες 
ιμπαρ κιν)φου. Πληροφ.
283335 ώρες 10—12 π.μ. 
8—10 μμ.

(Ζ689)

σε 
τηλ.
και

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ή ομάδα ατό 
μων με ολοκληρωμένη πρόσω 
πικότητα, για το τμήμα παραγω 
γής διαφημίσεων μηνιαίου πε 
ριοδιικού. Εργασία κυρίως εξω 
τοριική. Αμοιβαί έως και 400. 
000 δια 3 ή 4 μήνες. Πληροφ. 
τηλ. 286641 ή 242864 (9—1 και
5—8).

(Ζ684) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (μάγειρος ή μαγεί 
ρισσα για να εργαστεί σε τα 
•βέρνα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. (0897)22523.

(Ζ683) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
απασχόληση. Πληροφ, τήλίέφ.
283723.

(Ζ676) 1—6

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΛΣΤ β.ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΔΟΖ θ Τηλ. 235-434
(ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ 

ΤΟΥ ΛΑΧΚΑΡΗ)

Ένα καινούργιο, υπερσύγχρονο Εργοστάσιο σω­
λήνων αρδεύσεως στην υπηρεσία του αγρότη.

Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο, που 
κατασκευάζονται με προσοχή κα ευθύνη από ανθρώ­
πους που έχουν μάθει να σέβονται τον ιδρώτα του 
Λαού μας.

Σωλήνες που έχουν σε όλο τους το μήκος

το ίδιο πάχος, 

που αντέχουν σε μεγάλες καταπονήσεις και πιέσεις 

χωρίς να σκάνε και να τσακίζουν 

γιατί κατασκευάζονται από πρωτογενή υλικά 

άριστης ποιότητας.

Σωλήνες που θα τις βρουν και τα εγγόνια σας 

όχι μόνο στην καλύτερη ποιότητα 

μα και στις καλύτερες τιμές.

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ
στην υπηρεσία του Αγρότη.

Από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

σοχοέίο SALON ANT1GUE 
Πλ. Ελευθερίας και Δαιδάλου 
να γνωρίζει Γερμανικά, Αγγλι­
κά. Τηλ. 286376.

(Z68O) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα έναντι Δημοτικού Σκολείου
Κατσαμπά. Πληροφ. 
και 289780.

(£339)
Ε NO I ΚΤΙΖΟΝΤΑΙ 
παραθερισμό στο 
Γουρνών Πεδιάδας.

τηλ: 282054

1—3 
σπίτια για 
Κουβαχώρι· 

Πληροφ.
τηλ. 761228 από 8—·9 μ,ιμ.

(0340) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
120 τ.ιμ.. στο Πάλαίικαστ.ρο κα
τάλληλο για κέντρο, 
τηλ. 241625—285728.

(Ε338)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

1—5 
επιπλωμένο

3άρι στην περιοχή; Κολυμβητή 
ρίου. Πληροφ. τηλ. 222589.

(ιΕ341) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσοννέ- 
ρες. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Ε3Ο7) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μοναδικό κατάστημα 80 τ.μ. πο 
λιυ·τελθ:ύς κατασκευής με λου­
τρό επί των οδών Κάδρου—Ξυ 
λοώρη Πατέλλες. Κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληρ. 
τηλ. 220775 από 4—7 μ,ιμ.

(Ε>313) 1—10
ΑΠΟΘΗΚΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
έξω από την Χανιόπορτα. Κα 
λυμμίένός χώρος 400 μ2 με ύ 
ψος 6 μ. και ακάλυπτος χώρος 
260 μ2. Κατάλληλη για οποία 
δήποτε χρήση. Πληροφ. τηλ. 
282226.

(Ε322) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο- προ 
άστειο Κατσαμπά. Τηλ 223747

(Ε312) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο· Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριαικής.

(Ε251) 1—15
ΕΝΑΝΤΙ Εκκλησίας Αγ. Δημη 
τρίον στην Σταλίδα κοντά στην 
θάλασσα ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δι 
αιμερίσματα επιπλωμένα. Τηλ. 
241154 ή 283854.

(03125) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ •επιπλωμένο 
διαμέρισμα με δυο υπνοδωμά­
τια—σάλα —«κουζίνα— λουτρό 
μ© μεγάλη βεράντα και θέα 
προς την θάλασσα στον Καρτε 
ρό σε απόσταση 500 μ. από την 
πλαζ του EOT. Πληροφ. τηλ. 
233438 πρωί 10—12 και 231731.

(Ε321) •1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.μ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπότα
μος. Τιμή ευκαιρίας.
711323.

(Ε234)

Τηλέφ.

1—17
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη Χάνι ®πί του κεντρικού δρό 
μου 40 μ. ανατολικά του κέν 
τρου Χατζή: 1) κατάστημα πο 
λυτελούς κατασκευής ιμε μεγά 
ζλ ωραίο προαύλιο. 2) 3 δια 
μερίσματα 2άρια επίσης πόλυ 
τελούς κατασκευής. Πληροφ. 
τηλ. 281731 9—10 ,πμ. και 220- 
727 9—11 μ,ιμ.

(Ε296) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην ΟΑΣΗ. Τηλέφ.. 
222319 ώρες 1—2.,

(Ε3Ί4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα 30 μ. από τη 
θάλασσα περιοχή Παντάνασσα. 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

■

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

φροντίζει τον πελάτη
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28,5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

Συμβάλλομε «αποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τού σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

’ Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

η'

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλρτερο συντελεστή ασφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

λ*',·

ΒΈΤΟΝ

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τις 
άπαράίτήτες δηλαδή προϋποθέσεις γιά δριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

* Υηίρέχομί!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

"Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική Εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
την πόλη, προσόντα πού έξασφαλίζουν δτι τό 
άριστα σκυρόδεμά μας, φθάνει σε σάς διατηρώντας 
την πλήρη αξιοπιστία τοο.

' ΥπερέχομΕ*
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

λ

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

(Ε315)
ΪΙΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καντί 
να δυο δωματίων εγκαταστά­
σεις ντουζ, αποδυτήρια κιλπ κου 
ζίνα. Εις θέση (ΦΑωΡΙΛΑ— 
ΚΑΡΤΕΡΟΣ παραλία 145 ιμ Χρή 
«τη: Εστιατόριο —καντίνια —θα
λάσσια σπορ. Πληροφ. 
221755.

(Ε3Ο4)

τηλέφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. με υπόγειο και πατάρι και 
με -τηλέφωνο επί της ΑμαλΟεί 
ας 16 παραπλεύρως Κυρ. Λου 
κάρεως. Πληροφ. τηλ. 284826.

(Ε299) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα εις παραλίαν εις περιοχή Χε
ρσονήσου. Τηλέφ. 
(0897)41315.

(Ε298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

280969 και

1—15 
διαμέρισμα.

στην οδό 1770 αρ. 35. Πληροφ. 
τηλ. (0891)22545 κ. Πέπα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σόγειος και υπόγειος αίθουσα 
111 και 137 τ.μ. αντιστοίχως 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Οάσεως (πρώην έκθεση επί­
πλων). Τηλ. 284152 από 5.30—
7.30 μ,μ. 

(Ε293)

(Ε3Ο5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα ε 
πιπλωμένα διαμερίσματα. και­
νούργιας και καλής κατασκευής 
κα'τώλλήλα για διακοπές κοντά 
στην παράλια μεταξύ Σ'ταλίδας 
και Μαλίων. Πληροφ. για κλει 
σίματα τηλ. 287950 —232980.

(Ε3Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία α' 
•και γ’ ορόιρου κατάλληλα για ε 
παγγβ/,ματική στέγη στην οδό 
Αβέρωφ· —Έβανς 29 πρώην ια 
τρείο Καρουζάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 282662 Ηράκλειο και 0897
-22284 -0897-22558.

(Ε3Ο6)

Γ ΠΟΛΗΧΕΙΣ
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βΐυατζίιδι.κόυ —Τοστάδικου πλή 
ρως «ξοπλισμένη στην Λ. 62 
Μαρτύρων 85 έναντι Ιονιικής 
Τράπεζας. Πληροφ. τήλ 281013

(Π378) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
150 τ.ιμ. εις λιμένα Χερσονή­
σου εντός σχεδίου εις την β' ζώ 
•νη μετά σχετικής αδείας οικοδο
μής. Πληροφ. τπλ 
ή 0892-51037.

(Π 3 75)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό

0892-51257

1—10 
κατάστημα

στην οδό 25ης Αυγούστου, συ 
νολικής έκτασης 60 τ.μ. και α 
πόσταση από τα Λιοντάρια 150 
μέτρα. Πληροφ. τηλ. 0841-22226

(Π374) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα εκτάσεως 4 
στρεμμάτων άρτιο και οιικοδοιμή 
σιμό στο Σκαλάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 241784 —285273.

(Π373) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριίστικό κατάστη 
μα έναντι Κρέτα Μπητς. Δημή 
τρης τηλ. 225016 έως 11 μ.μ.

(Π377) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROL 
LA αυτόματο. Τηλ. 287418 από 
10—12 πρωί και 6—8 απόγευμα.

(Π376) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημητρίόυ (Πατέλ 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα», εμβαδού 144 
τ.μ. αποτελούμενη εκ τριιύν κυ 
ρίων δωματίων κλπ. βοηθ. χιό 
ρων, κτισμιένη επί οικοπέδου ε 
κτάσεως 173 τ.μ. Πληροφ. τηλ 
220751 κ. Παπαδάκης.

(Π369) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας ανεξάρτητη 6 δω 
μάΦίων. Πληροφ. τηλ. 241625— 
28572’8.

(Π372)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
τίΐκ στην οδό 
μή ευκαιρίας. 
625—285728.

(Π371)

1—5 
επιχείρηση Μπου 
Κόσμων 6 σε τι 
Πληροφ. τηλ 241

1—5

ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ
Ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Γραφεία σε νεόκτιστο οι­
κοδομή επί της Λ. Καλοκαι 
ρινού. Πληροφ. τηλ. 287- 
458 μεσημεριανές κοι βρα
δυνές ώρες. 

(Π370) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
MERLIN στην ρδό Έβανς 34. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22496.

(Π3Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρική περιοχή. Τηλ. 284075

(ΙΠ3259 1—10
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ κατάστημα επιφά­
νειας 78 τ.μ. με πρόσοψη στην 
ασφαλτοστριο>μένη λεωφ. Κυικλά 
δων 53 δίπλα στο Ζαχαροπλα­
στείο «ΓΑΡΔιΕΝΙΑ» αξίας δρχ 
3.600.000. Πληροφ. τηλ 233018

(Π33Ο) 1—10
M0RR.IS 1100 αυτ)το Ι.Χ Hit
ΛΕ1ΤΑΙ σε 
καλή και με 
μής. Τηλέφ. 
230732.

(Π313)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ. επί 
της οδού Μύσσωνος 12 πάρο­
δος .Δημοκρατίας κατάλληλο 
δι’ οιανδήποτε χρήση σε λογική 
τιιμή. Πληροφ. επί της οδού Άλ 
μπερτ 71 κ. Αλήκο ή στο τηλ.
280262.

(Ε288) 1—10

Κ Κ Ε Κουμμουνιστικό Κόμμα 'Ελλάδας

Αποσπάσματα άπό τάν ομιλία 
τοϋ σ. Γιάννη Δραγασά«η άναπλ. 
μέλος τής Κ.Ε. στά εγκαίνια τοϋ 
Εκλογικού Κέντρου τοϋ ΚΚΕ

Κατά τα εγκαίνια του Εκλογικού Κέντρου του ΚΚΕ, που έγιναν τ«ϊ πε 
ρασμένο Σάθθατο, μίλησε ο κ. Γιάννης Δραγασάκιίς. αναπληρωματικό μέλος 
της Κ.Ε. του Κόμματος. Στην ομιλία του ο κ. Δραγασάκης είπε μεταξύ των 
άλλων και τα εξής:

Δημοκράτες και Δημοικράτισ 
σες,

Σύντροφοι και Συιντρόφιισ- 
σες,

Μπαίνουμε σ' αυτήν την εκλο 
γική μάχη αποφιασιιστικά, οριμητι 
κά. Με πιίστιη στη δύναμη του Λα 
ού. Με την αισιοδοξία ότι1 και με 
την ψήφο του ο λαός μας θα δώ 
σει αποστ'οιμιοιτική απάντηση 
στις δυνάμεις της αντίδρασης, 
θα επίίβεβαιώσει την απόφαση 
του να μην πάει πίσω. Να μην 
ιμΕίνειι στιάισι,μος, να προχωρήσει 
ο τόπος μπροστά, θ' ανιαίδείξει α 
πιό την κάλπη πιο ισχυρό το ΚΚΕ. 
Πια να δυναιμώσει: ο δικός του α-
Υώνας. Η δική του φωνή. Και
στην Πάλη κατά της ΕΟΚ. Και 
στην πάλη γι«α την αλλαγή.

Εκλογές εφ' όλης της ύλης ανό 
μασε τούτες τις εκλογές η Δεξιά. 
Στην πραγματικότητα' όμως θέλει 
μια αντιπαράθεση δίχως ύλη. θέ 
λει να βγάλει το λαό εκτός ύλης, 
να τον παρασύρει μακρυά από τα 
πραβλήματα που τον απασχο­
λούν. Γ ιατί δεν έχει τίποτα' να 
του πει ν,’ αυτά. Γιατί θέλει να 
κρύψει τις ευθύνες της — τις ιστό 
ριικές — για την ένταξη της χώ 
ρας μας στην ΕΟΚ.

Φοιβάται η δεξιό την οργή του 
λαού. Που τώρα ξέρει για την Ε 
OIK. Mnopei ναι μην ξέρουν πολλά 
οι απλοί άνθρωποι του λαού. Ξέ 
ρουν όμως το κύριο, το βασικό. 
Ξέρουν πως η ένταξη δεν έγινε 
για το καλό του λαού. Πως οι 
μεγάλες υποσχέσεις αποδείχτηκαν 
μεγάλες απάτες. Απάτη η μιεγάλη 
αγορά της ΕΟΚ που τάχια θια έλυ 
νε το πρόβλημα: της διάθεσης 
της αγροτικής μας παραγωγής. Ε 
κιστοντάδες χιλιάδες τόννοι άγριο 
τικά προ Γόντία θάβονται κάθε 
χρόνο στις χωματερές.

Απάτη το ευρωπαϊκό επίπεδο 
ζωής, με το αποίιο θα εξισωνόταν 
τάχα το· επίπεδο της δικής μας ζω 
ής. Το μόνο που εξισώθηκε ήταν 
το επίπεδο της ανεργίας. Απάτη 
η μείωση των τιμών, που θα ν·ι 
νότιον τάχα με την μείωση των 
•δασμών. Εκείνο που μειώθηκε ή­
ταν το παραγωνυκό δυναμικό της 
χώρας από τον ανταγωνισμό 
της ΕΟΚ.

Τώρα η δεξιά μιλά· για τα ωφέ

λη της ΕΟΚ. Σαν να ήταν δ αφη 
μ.στής της ΕΟΚ, η Δεξιά, μας μι 
λά γΓ αυτά που παίρνομε από 
την ΕΟΚ. Γιατί πάνω από το συμ 
φέρον του λαού η δε? ά έβαζε 
πάντα το σ·υιμφέρ>ον των προσιτά 
Τών της, τη Δύση.

Ντρέπεται και φοβάται η Δε­
ξιά να πει την αλήθεια στο λαό. 
Κι η αλήθεια είναΊ πως η ΕΟΚ 
δεν μας δίνει αγορές, αλλά μας 
παίρνει τις δικές μας αγορές. Δεν 
•μας έβαλε για να πουλάμε εμείς 
στη δική της αγορά. Αλλά μας έ­
βαλε για να πουλά αυτή στη δι 
κή μας αγορά. Η αλήθεπα' είναι 
πως εμείς αγοράζουμε από την 
ΕΟΚ διπλόισκα απ' όσα αυτή α- 
γοράζιει από μας.

Εμείς λέμε. Η αποδέσιμευισιη α­
πό την ΕΟΚ θα μας α νοίξει αν ο 
ρές. θα πουλάμε εκεί από όπου 
θα αγοράζουμε. Κα: θ' αγοράζου 
με και απ' τιπν Ανατολή και από 
τη Δύση. Απ' όπου μας συμφέ­
ρει. θα αγοράζουμε από εκείνους 
που θα δέχονται ν' αγοράζουν 
από μας.

Για μας ν α τα προβλήματο 
που δημιουργεί η ένταξη φταίει 
πρώτα - πρώτα η δεξιά που μιας 
έβαλε στην ΕΟΚ.

Φταί>ει το εσωτερικό και το ΚΟ 
ΔΗΣΟ που τη βοήθησαν σ' αυτό. 
Και δεύτερο, φταίει η κυβέρνη 
ση του ΠΑΣΟΚ που αποδέχεται 
αυτή την κατάσταση, που ούτε 
προχωρεί ούτε προετΌϊμάζει την 
αποδέσμευση της χώρας μας από 
την ΕΟΚ.

δεξιά που ήθελε την ένταξη. Και 
τώρο δ;ν πάνε μ' αυτούς που πα 
λεύουν για την αποδέσμευση της 
χώρας μας από την ΕΟΚ, δεν πά 
ic μ’ αυτούς που παλεύουν για να 
μην ουήπ'Βοΰν οι υπερεθνικές ε- 
ξουόίες της ΕΟΚ, αλλά πάνε μ' 
αυτούς που θέλουν το αντίθετο. 
Την ενίσχυση της ΕΟΚ.

Το ΠΑΣΟΚ
Το ΠΑΣΟΚ μιλά για τις αρνιητι 

κές συνέπειες. Λέει πολύ σωστά 
ότι μέσα στην ΕΟΚ η οιικονσμία 
μας αιντίιμετωπίζει πρόβλημα επι 
βίωσης. Όμως την ίδια· ·στιιγμή η 
κυβίρ\ rοη που τα λέει αυτά μειώ 
νει σύμφωνα με τις εντολές της 
ΕΟΚ τους δασμούς στα προϊόν 
τα που εισάγαμε από την ΕΟΚ. 
Βάζει δασμούς και αντισταθμιστι 
•κές εισφορές στα πρα'Γόντα που 
ε·σάγουμε από τις σοσιαλιστικές
χώρες. Ψηφίζει νόμους 
νους και ραμένους στα 
της ΕΟΚ.
Ακολουθεί τις εντολές

κοιμιμέ- 
μέτρα

ατην
ΕΟΚ. και στο λαό προσφέρει 
την παρηγοριά της περήφανης 
φωνής που έχει τιάρα η; Ελλιάδα
μέσα στην ΕΟΚ όπως 
ΠΑΣΟΚ.

Παλιά η Κυβέρνηση 
για ειδικές σχέσεις 
ΕΟΚ. Εννοούσε όμως 
έξω από την ΕΟΚ. Γι 
νιάταν τη συμφωνία 
που υπόγραψε η δεξιά, 
αναφερόταν σε ειδικές

λέει το

μιλούσε 
μ® την 
σχέσεις 
αυτό αρ 
ένταξης 
Γι αυτό 
σχέσεις

•τύπου Νορβηγίας ή τύπου Γιου 
γικοσλαβίας που δεν συμμιετέ-

κατάσταση πολύ 
ευκολίες πληρω- 

241550 πρωί και

1—10

κρεβατίνα ροζακί
περιφραγμένη μ® πλέγμα με 14 
ελιές 2 στρεμ. επί της εθνικής 
οδού προς Αρχάνες 300 μέτρα 
από την στροφή Πατσίδωιν—A 
ρχανών. Τηλ. 223050—285900.

(Π349) -6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Χερσόνησο και 
ακριβώς στη διακλάδωση Αγ. 
Νικολάου Λασιθίου οικόπεδο 
1200 μ. με πρόσοψη επί της Ε 
θνικής οδού 27 μ. ακριβώς στο 
23ο χλμ. Ηρακλείου Χερσονή­
σου. Τηλ. 22035 ή 22575.

(Π348) 1-45

ΠΡΟΣΟΧΗ
Συνεχίζοντας την ανάπτυξή, ΖΗΤΟΥΜΕ 3 συνεργάτες για 

εξ ολοκλήρου ή μερική απασχόληση.
Προσόντα:

— ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ — ΕΡΓΑΤΙΚΟΤΗΤΑ — ΗΛΙΚΙΑ 25—40 
— ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΟΥ — ΣΩΣΤΗ 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ — ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ.

Προσφέρουμε:
— Μισθό και ποσοστά. — Ομαδική Ασφάλιση. — Τερά­
στια περιθώριιια εξέλιξης.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο τηλ.

ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RIAT RITMO 
1979, ατρακάριστο πεντάρι σαζ 
μάν, 1 ιδιοκτήτης, πολλά Ε- 
XTRA. Δεκτός οποιοσδήποτε έ 
λεγχος, 765.000 μετρητοίς. Τη 
ζιέφ. γραφείο· 282239, 283639 9 
-,14.00 οικία: 230592 18.00—
22.00.

(Π362) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χέρσο 
νήσου οικάπέδο ένα στρέμμα α 
πέναντι από το Κρέτα Μάρις a
κϊτός σχέδίομ εις τιμή 
ας. Τηλ. 22035 ή 22757.

(Π347)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ευικαιρί

1—6
WAR-

TBURG σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ 233502 

(Π346) 1—6
ΤΕΛΟΣ ΜΕ ΤΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ
ME TON ΝΕΟ MINI ΤΟΥ
ΣΤΥΛΟ 
ΠΩΘΗΤΗ 
ΡΩΤΗΣΤΕ 
ΠΩΛΗΣΗ 
ΝΙΚΗ.

(Π314)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚ Ο Α- 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ.

ΜΑΣ. ΤΗΛ. 224402 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΑΙΑ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
5,25 μέτρα με μηχανή εξωλέμ 
βιο 85 ίππων YAMAHA. Ευρί 
σκεται στην Ν. Αλικαρνασσό 
απέναντι από το SUPER MAR 
ΚΕΤ Χαλκιαδάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 221662—280854.

ΤοΕ «εσ.»
Οι εκπρόσωποι του «εσωτερι 

κού» μας λένε πως η ΕΟΚ δεν εί­
ναι ούτε κόλαση ούτε παράδει­
σος.

Εμείς λέμε. Η ΕΟΚ δεν Είναι 
ΠΡΟ-ΠΟ να της βάλουμε X. είναι 
ένας ορνανισυός των μονοπω­
λίων και η δράση του ούτε είναι: 
ούτε μπορούσε να ήταν ουδέτε 
pin yma· το λαό. Η ECK είναι και 
κόλαση και παράδεισος.

Κόλαση πριν απ’ όλους γι' ου 
τούς που πλήττονται άμεσα από 
τις συνέπείΓΕς της. Γno τους αγρό 
τες που βλέπουν τις τιμές να κα 
θορίζο'νται,μπό τις ΒρυξέΙλλες και 
να μην καλύπτουν το κόστος πα 
ραγωγής που αυξάνιει συνεχώς. 
Για τους εργάτες που βλέπουν τις 
επιχειρήισιεις τους να κλείνουν κά 
τω απ ό το ν ανταγωνισμό των μ ο 
νοπωλίων της ΕΟΚ. Για τους Ε- 
πα·γγελματίες που αγωνιούν για 
το μέλλον τους μέσα στην ΕΟΚ.

Παράδεισος είναι πριν απ' ό- 
λους για τα μονοπώλια της ΕΟΚ 
•που εξασφαλίζουν με την ένταξη 
μια ελεύθερη αγορά να πουλούν 
τα προΊοντα τους εκτοπίζοντας 
τη δική μας ντόπ α πίαριαγωγή.

Μας λένε πως ν« την ανεργία 
δεν φταίει η ΕΟΚ, αλλά ο κιαπιτα 
λ'σμός. Και εμείς ρωτάμε τί είναι 
η ΕΟΚ δεν είναι κι αυτή καπιτα 
λισμός; Και πώς επ έδρα σε η ΕΟΚ 
πάνω στην ανεργία.

Την μείώσε όπως έλεγε η Δεξιά, 
την αύξησε όπως λέγομε μιεις ή 
και εδώ ήταν ουδέτερη η ΕΟΚ; 
Η ΕΟΚ αυξάνει την ανεργία. Για 
τί πλήττει την ντόπια παραγωγή 
και απασχόλησή. Γιστί ειμποδϊζει 
την ορθολογική ανάπτυξη του 
τόπου πρός όφελος του λαού.

Μας λένε πι,κς η ΕΟΚ είναι χώ 
ρσς ταξικών αγώνων. Το ζήτημα 
είναι με πσιούς πας και ποιους α­
φήνεις σ’ αυτούς τους αγώνες. 
Και οι ηγέτες του «εσ» δεν πήγαν 
με το ΚΚΕ και το ΠΑΣΟΚ για να 
μην γίνει η ένταξη. Πήγαν με τη

χουν στην ΕΟΚ, αλλά 
σχέσεις μαζί της.

Σήμερα η κυβέρνηση

έχουν

μιλά
πάλι για ειδικές σχέσεις. Ειννο 
εί όμως κάτι το· διαφορετικό. 
Εννοεί σχέσεις μέσα στην 
ΕΟΚ. Εννοεί αποδοχή της συμ 
φωνίάς της δεξιάς, αποδοχή 
της ένταξης στην ΕΟΚ προσαρ 
μογή στο καθεστώς της. Και 
για να κρύψει τις υιπαναχωρή- 
σεις της παραπέμπει τη λύση 
των προβλημάτων σε νέες Μεσ 
σήνες, όπως έχει παραπέιμψει 
γενικότερα το προβλημα^γης αλ. 
λάγής στη σφαίρα των οραμά­
των.

Η κυβέρνηση προβάλλει σαν 
πανάκεια το Μνημόνιο που έχει 
υποβάλει στην ΕΟΚ. Ποιούς παί 
ρνει όμως στα σοβαρά αυτό το 
περιβόητο· μνημόνιο; Μόλις 
πριν λίγες μέρες ήλθε στην χώ 
ρα μας ο κ. Μιτεράν σαν Πρό 
εύρος της ΕΟΚ και είπε πβ>ς 
δεν έχει μελετήσει ακόμη το 
Μνημόνιο. Δυο χρόνια υστέρα 
από την υποβολή του.

Κάποιοι δουλεύουν· κάποιους 
σ' αυτήν την περίπτωση.

Το Μνημόνιο έχει ουσιαστι­
κά απορριφθεί από την ΕΟΚ. 
Αλλά και αν υποθέσουμε πως η 
ΕΟΚ το υιοθετούσε τί θα σή 
ιμαινε; Θα σήμαινε ένταξη υπό 
όρους, θα σήμαινε αποδοχή, 
και προσαρμογή στην ΕΟΚ. 
Αυτό το είχε ι ποσ/εθεί προ® 
•κλογικά το ΠΑΣΟΚ;

Καλούμε όλους όσοι είναι κα 
τά της ΕΟΚ να ψηφίσουν κατά 
της ΕΟΚ, ψηφίζοντας ΧΚΕ.

Γιατί ψήφος στο ΚΚΕ σημαί 
ν®ι σίγουρα όχι στην ΕΟΚ. Α 
ποτελεσματική πάλη ενάντια 
στις συνέπειες από την ΕΟΚ. 
Υπεράσπιση των· εθνικών και 
λαϊκών’ συμφερόντων όσο η 
χώρα μας μένει δεμένη σ’ αυ 
τόν τον μονοπωλιακό οργανι­
σμό.
(Συνέχεια στο αυριανό φύλλο)

(Π281) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 από ιδιώτη κου 
ταβάκια Κόκερ Σπάνιελ σε χα 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς. Δί
νομέ και χαρτί 
Τηλ. 288357.

(Π230)

γνησιότητας.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρειμμάΤων .με πρόσοψη στον 
Δημοτικό δρόμο Χρυσοιβαλάν 
του 1800 μ. από τη Γέφυρα του 
εθνικού, περιφραγμένο, δενρο 
φυτευμένο με βίλλα 140 τ.μ. 
στο στάδιο αποπερατώσεως και 
βοηθ. χώρους, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, συνολιϊκής αξίας δρχ. 
7.700.000. Πλη,ροφ. τηλ 233018

(Π3Ο5) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. 
εις θέσιν Ανισαρά πλησίον Χ.ε
ρσονήισοιυ. Πληροφ.
286452.

(Π285)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλύφ.

1—10
4.700

στρεμμάτων, εις θέσιν Λνισνρά
Χερσονήσου 
της Εθνικής 
λέφ. 283049 
5 μ.μ.

(Π333)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ·ε πρόσοψη επί 
οδού. Πληροφ. τη 
και ώρες 1.30—

1—7
τζιπ ΡΕΝΩ ΦΑΡ

ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 221181 
και 225481.

(Π3Ο2) 1—6

ΕΚΚΛΗΣΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Όλοι εμείς οι αγωνιστές της 

•Εθνικής Αντίστασης, που υπο- 
γράφομε αυτήν την έκκληση,
καλούμε τους συναγωνιστές

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ζ 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- [ 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. ;

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. '

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ
με 850.0000 δρχ. εντός 
σμού Καλλιθέας πλησίον
περιοχής αυτοτελές 
με κάλυψη 60ο) ο 
φους. Πληροφ. κ. 
τηλ. 286403.

(Π327)

και
σε 2

οικι- 
βιομ. 
άρτιο 
ορό-

Σφακιανάκη

1—10

μας των δοξασμένων αντιστασι 
ακών οργανώσεων το·ι. ΕΑ:Μ, 
του ΕΛΑΣ και της ΕΠΟΝ, ό- 
λους που πιστεύουν στα αθάνα 
τα ιδανικά της Εθνικής Αντί­
στασης, όσους θέλουν μια πρα 
γματική αλλαγή στη χώρα μας, 
να ψηφίσουν και να προπαγαν 
δίσουν την υπερψήφιση του 
ψηφοδέλτιου του ΚΚΕ στις Εύ 
ρωεκλογές.

Η ενίσχυση του ψηφοδέλτι- 
ου του ΚΚΕ, που έχυσε ποτά 
μια αίμα στην κατοχή για τη 
λευτεριά, θα το υδώσει την δυ 
νατότητα να αγωνιστεί από κα 
λύτειρες θέσεις για τη δημοκρα 
τί;α, την Εθνική Ανεξαρτησία 
και την ουσιαστική αλλαγή που 
έχει ανάγκη ο τόπ'ος και αξιώ 
νει ο λαός. Και ας μην ξεχνά 
με πως η πιο αντιδ'εξιά ψήφος 
είναι αυτή που δίνεται στο Κ. 
Κ.Ε.

Αεράκης Μανούσος, Αεράκης 
Μανόλης, Αεράκη Ειρήνη, Αν 
δρεαδάκης Γιάννης, Αντωνακά 
•κης Μ'φ%ος, ΒαΊώβάνης Γιώρ 
γος, Βασιλάκης Νΐκος, Βέργα 
δής Ανδρέας, Βελιβασάκης Απ. 
Βίδάκης Γιώρ., Βλατάς Εμμ. 
ΓαρεφαλάΙκης Γιώργ., Γιαννό- 
πουλος Νίκος, Γκολές Γιώρ., 
Δαφύρμος Γιώρ., Δρκίιμάικης 
Βύρων, Δορνάκης Ιωάν., Δρακω 
νάκης Μήτσος, Δρακωνάκη Ει 
ρήνη, Δρίμης Γ., Δρίμης Δ., Ζα 
χαριόυδάκης Ελ Ζαριανάκης Μ. 
λης, Κανακάκης Μανόλης, Κα 
ρακατσάνης Παν., Καρύδας Γιώ

ργος, Καούσαρης Γιώργης, Κου 
βίδης Λεύτερης, Κοι βίδης Νί- 
•κοςΚεφαλιανός Μαν., Κωνιός 
Βασ., Κωνσταντινίδης Γιάν., 
Καραμπακάκης Μαν.. Καραντε 
μοίρης Μαν., Καστρινάκης Γιώ 
ργος, Κοκολώκης Αδάμης, Κον 
τοπυράκη Παναγιώτα, Κοντοπι» 
ράκης Μιχάλης, Κριτσωτάκης 
Αντώνης του· Εμμ., Λώλας Κώ 
στας, ΜανουσάΚης Λεύτερης, 
Μάρινάκης Κ., Μαγριπλής, Μα 
νουράς Μανούσος, Μάνουσάκης 
Γιάν., Μαρκατάτος Γιάν., Μιγά 
δης Βαγγ., Μαράικης Γιώρ., 
Μεσσαριτάκης Αντ., Μηλιαρά- 
κης Κ., Μπουντουράκης Αντ., 
Μπαχρής Μανόλης, Μπαχρής 
Χαράλ., Μιχαηλίδης Ν., Μοχια 
νάκης Παντ., Μουλουδάκης Κιό 
στας, Νικηφορώκης Γιάν., Ξαν 
θάκης Ανδρ., Παπαδάκης Μιχ. 
Παναγιωτάικής Ευρ.„ Πλα'ΐ'της 
Στέλ., Ποδιά Βιργινία, Πολίτης 
Γιάν., Πολυχρονάκης Νίκος, 
Πρωτογεράκης Μαθιός, Ρουκου 
νάκης Μιχ., Σαματάς Μιχ., Σα 
μαρείτης Μιχ., Σίμεωνίδης Σί 
μος, Συντιχάκης Δανήλος, Σπα 
νός Μηνάς, Σύρμος Δημήτρης, 
Τακάκης Βαγγ., Τρούλης Σ,πύ 
ρος, Τρούλης θεόδ.. Τσόχας 
Ληΐμ., Τρουλινός Γιώρ., Τσικου 
δής Γ., Τσομπανάκης Μιχ., 
Τσοπάκης ΕυΟ., Φακίδης Σιμός 
Φραγκάκης Αρμόδιος, Χατζηδά 
κης I ιωρ., Χρονάκης Γιάννης, 
Χριστρφοράκης· Βαγγ., Χρίστο 
δουλάκη'ς Γιώρ., Χαιρΐτης Ζαχ. 
Χωματάς Μαν., Παπαμαστορά 
κης Γιώργος.

Υ.Γ. Ορισμένα ονόματα δεν 
μπήκαν γιατί ήταν δυσανάγνω­
στα.
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Ό κ. Πετρόπουλος έρχεται

οήμερα στίς 2 τό μεσημέρι
ΣΗΜΕΡΑ στ.ίς 2 ΤΟ μεσηιμέ,ρι 

έριχιετιαι οεραπριρικώς στο Ηρά- 
κλιείο c νέος τεχνικός ηγέτης του 
ΟΦΗ κ. Λάκης Πετρόπουλος.

ΟΙ φίλαθλοι του ΟΦΗ επιφυλ 
λάοσουν στον νέο προπονητή 
τη,ς ομάδας τους ενθουσιώδη υ­
ποδοχή στο αιέροδρόιμιιο.

ΑΠΟ το αεροδρόιμ» ο κ. Πε- 
τρόπουλος Θα πάει στο γήπεδο 
του ΟΦΗ όπου Θα συνειριγιαισθ'έΐ 
με παράγοντες του Συλλόγου κιαι 
θα μ’λήσιει στους ποδοσφαιρι­
στές.

ΣΤΗ συνέχείια ο κ. Πετιρόπου 
λος θα οδηγήσει· την αμάδα του 
στην. Αλικαρνασσό, όπου στις 5, 
30' μ.μ. θα διεξαχθέί φιλιικό ματς 
με τον Ηρόδοτο.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό με τον Ο. 
Φ.Η. θα παίξουν όλοι οι ποδο­
σφαιριστές που βρ ίσικιονται στο 
Ηριάικλιειο.

ΤΟ βράδυ μετά τον αγώνα ο 
κ. Πετιρόπουλας Θα επισκεφθιεί 
τα γραφείσ της ΠΑΕ—ΟΦΗ και 
Θα έχει συνεργιασιΐα μιε τη Διίιαίκη 
ση.

Ο κ. ΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΑΟΣ

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ και πέρα από 
το γεγονός ότι στο πάγκο του 
ΟΦΗ θα είναι ο κ. Πετρόπουλιος, 
το σημερ?νό φ;Λ»κό ματς Ηροδό 
ταυ — ΟΦΗ παιρουσιόζει ενδια­
φέρον .και ανουιένεται ότι 6α το 
πσιρακιολιοιυΘήσΟ'υν πολλοί φίλα­
θλοι.

ΕΙΝΑΙ από χρόνια γνωστό ότι 
οι μεταξύ των δύο ομάδων φιλί 
κιές συναντήσεις είναι συναρπα­
στικές και έχουν στοιχεία αγώνων 
πρωτιαθλιήμιατος.

Γενική είσοδος δρχ. 100.

Αφορδακός-φιλανδαράκης

πάνε σιό Λός "Ανιζελες

ΓΙ11ΡΓΟΣ ΑΦΟΡΔΑΚΟΣ

ΔΥΟ Ηεσκλ' ώτ£ζ αθλητές που 
•ονήικουν σιτη δύνσμη του ΟΦΗ, 
ο Γιώργος Αφορδακός και ο Μι 
χάλιης Φ,ιλισνδιαιρά'κιης πρατάιΘη- 
κ·αν από τον ΣΈΓΑΣ νιό να πάνε 
στο Λος Άντζελες. Ο πρώτός θα 
τρίξει Μιαραιθών» κ<α·ι ο δεύτε­
ρος θα πηδήξει Μήκος. Είναι α- 
ναμφιισιβήιτήΐτια μεγάλη τιμή γ,ια· 
το Ηράικλ·εό η πρόκρίση αυτή αν 
μάλιστα ληφθεί υπ’ όψει ότι στο· 
Λος Άντζελες θ·α πάνε μόνο 19 
αθλητές στίβου.

Εκδρομή ιών φίλων της ΑΕΚ
ΣΤΑ πΛαίοια των εκδηλώσεων 

που οργανώνει ο Σύνδεσμιας Φ·ί 
λων ΑΕΚ Ηραικίλεί'ου, γιο τη συμ 
πλήρωσή δέκα χρόνων από την 
ίδρυσή ταυ, πρανματοποιεϊ εκ­
δρομή στη Σαντορίνη, το Σαββα- 
τακύρισΜΟ 2 και 3 Ισύνη 1984.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγιριαμμα, 
η εκδρουή θα γίνει μιε το πλοίο 
«Πσρτιακολής Ήλιος» το Σάββα­
το στις 2 το μεσηιυιέρι και η επι­
στροφή την Κυριακή στις 11 το 
βράδυ.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ είναι 2.500 δρχ. 
(γιια πσιδιά από 2 μέχρι 12 εΤών

1600 δρχ.) και περιλαμιβάν0:
— Εισιτήριο με επιστροφή.
— Διανυκτέρευσιη σε παραδο­

σιακά ξεναδαχεΐα με ιδιαιίτερο 
λουτρό.

— ΜΈΤαφόρά στο ξενοδοχείο 
και αντιατρόφως μίε πούλιμαν.

— Διανομή αναιμινιηστιικών κα·ι 
άλλα δώρα από το Σύνδεσμο Φί 
λων ΑΕΚ.

— Προαιρετική ξενάγηση σε ό 
λ·α τα αξιοθέατα ταυ νησ ου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - εγγραφές
«σι εισιτήριο στα γραφείο 
Συνδέσμου Φίλων ΑΕΚ.

TGU

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθίλήματσ 

και των τριών Κατηγοριών 6α δι 
εξαχθούν σήμερα Τετάρτη οι πα 
ρ ακάτω: αγώνες:

Δαίδαίλος — Ρωμανός, γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Βΐίλαινάκιης, επόπτιες οι κ.κ. Τρία 
λώνης κιαι Βισικαδουράκιης.

Α.Ο. Καμ.νίων — Μένωιική γή 
πεδο Εργοτιέλη ώρα 6 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κωνωπάκης επόπτες 
ο: κ.ικ. Στιβαικτόκης και Βιδακης.

Β’ Κατηγορία
Ολυιμπιιακός Ηρ. — ΠΑΟΚ γή 

πεδο ΠΟΑ ώρα 4,15’ μ.μ. δισιιτη 
τής ο κ. Δαβάκιης, επόπτες οι κ.κ. 
Τσσ'ί’νης και Ταιβερναράκης.

Αστέρας — Τριτωνία γήπεδο

Αρχανών, ώρα 6 μ.μ. δ·α»τητής 
ο κ. Παπανδριέου, επόπτες σι κ.κ. 
Φουικάκης και Κωνιωτάικης.

Κόρσιβος — ΟΦΑ γήπεδο Αγί 
ων Παρασκιών ώρα 6 μ.μ. διάι 
τητής ο κ. Χυντηιρά'κης επόπτες 
σι κ.κ. Καλογιαννάικης και Ακου- 
μιανάικιης.

Γαρίπα· — Μπεντεβή γήπεδο 
Γσρίπας ώρα 6 μ.μ. δ'ΐα'ίπητής ο 
κ. Λεοντάκης επόπτες οι κ.κ. Ντα 
ναλόκης και ΣαΤτάκης.

Γ Κατηγορία
Πετιριοκεφάλι — Αμουργέλες, 

γήπεδο Τυμπαικίου ώρα 6 μ.μ. δι 
σιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επό 
πτες σι κ.κ. Παπαδσβσσιλάκης και 
Μπαλτατζίδης.

Μικρά άλλα ένδιοφέροντα

ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Θά κατατεθεί πολύ σύντομα 

τό Νομοσχέδιο για τά ενοίκια 
πσυργού Εμπορίου.

Το θεμιτό μίσθωμα δηλαδή το 
εναίκιο που πλήρωνε ο πριαηιγσύ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Νρμοσχιέδιο' για1 τις μισθώσεις κα 
τοικιών θα κιατιατιεθιεί μέθα στις 
προοιεχείς βδομάδες στη Βουλή, 
στις ρυθμίσεις του οπιοιίου προ- 
βλέπετα'ΐ και αύξηση κατά 15ο)ο 
των ενοικίων από 1 Ιουλίου 84, 
που θα ισχύει για 2 χρόνια. Επί 
σης όλες οι μισθώσεις ακόμη κα ι 
αυτές που έχουν λήξει παρατεΐ- 
νοντατ μέχρι τις 30 Ιουνίου 1985 
και μέχρι τότε δεν επιτρέπεται να 
γίνει καμιά έξωση.

Το νέο νομοσχέδιο που τροποι 
ποι» τον Ν. 1236)82 όπως ανα 
κοίνωσε ο υφ. Εμπορίου κ. Καζά 
ζης έγινε μετά από διάλογο με 
τους ενοιικιιαστές και ιδιοκτήτες 
και ρυθμίζει μιια σειρά Θεμάτων 
που μέχρι τώρα δηιμιουργούοαν 
ένταση στις σχέσεις τους.

Βασικότερες ρυθμίσειις του νέ 
ου νομοσχεδίου είναι:

Τα μισθωτήρια 6α έχουν ισχύ 
τουλάχιστο 2 χρόνων. Αφού πε 
ράσει η πρώτη διετία τα μισθω 
τήρια θα αινιανεώνοντΌ'ΐ για ένα 
χρόνο καί ο ιδιοκτήτης θα μπσ 
ρεί να επιβάλάλιει μόνο, τη νσμι 
μη αύξηση στα ενοίκια που θα1 κα- 
θορίιζονται με απόφαση του υ-

μενος ενοικιαστής μαζί μιε το ο 
νοματεπώινιυμο του θα αναγράφε 
ται υποχρεωτικά στα νέα σνμβό 
λιαιια. Έτσι οι νέοι ενοικΊαστές 
θα γνωρίζουν ακριβώς πσοο: ή­
ταν το προηγούμενο ενοίκιο και 
6α μπορούν να το δ,ιασταυρώ- 
σουν — σε περίπτωση που έχουν 
σμιφίβολίες — από την Εφορία. 
Σε περίπτωση που ο ιδιοκτήτης 
προσιπιαίθή'σει να παιραπλανήισει 
τον νέο ενοικιιαιστή, η μίσθωση 
θα παρατείνεται επιπλέον για έ\ α 
χρόνο, σαν ποινή προς τον ίδιο 
κ,τήτη.

Κατοχυιρώνεται το δικαίωμα ι 
διοχρησης Οδιοκιατοίκιησης) για 
τον ιδιοκτήτη εφ' όσιον όμως αυ 
τή δικαιολογείται πλήρως (π.χ. 
λόγω αυξημένων στεγσιστιικιών α­
ναγκών της οιικιαγε.ν»ας του ίδιο 
κτήτη κλπ.) κιαι ειδοιποιείτσι έγκαιί 
ρα ο έΜοησαστής. Εάν ο· ιδισκτή 
της χρηό.ιμοπιοιίήσει σαν πρόφα 
ση την ιδιόχιρηση για να αποιμα 
κιρύνει τον ενοιικ'ΐαοτή για να κιερ 
δϊισει πε,ριοισόιτερα χρήματα1 από 
κάποιον άλλσν. τότε ο ενοικιιια-

στής μπορεί να διεκδικήσει απο 
ζημίωιση ίση μιε ,12 ενοίκια από 
τον ιδιοκτήτη που προσπάθησε 
να τον παραπλανήσει.

Τα μισθώματα που έχουν ύ­
ψος πάνω από 30.000 δρχ. απε 
λευθερώνονται γιατί όπως τόνισε 
■ο κ. Καζάζης το κράτος δεν μπο 
■ρεί να παίξει πραστιατευτικό ρό 
λσ για οικογένειες που μπορούν 
να πληρώσουν ενοίκιο πάνω από 
.30.000 δρχ. το μήνα.

Ο ενοικιαστής εφόσον επιιθυ- 
(μεί την παράταση του χρόνου 
ίμισθώσεως το γνωστοπουεί στον 
ιδ,ιιοικτήτιη με έγγραφη δήλωση., 
τέσσερις μήνες τουλάχιστον πρω 
τού να λήξει η μίσθωση.

Ο ιδιοκτήτης υποχοεούατι να 
απαιντήισει εγγράφως μέσα σε 30 
ημέρες από τη λήψη της δήλωσης 
του ενότσαστή αν αποδέχεταιι. ή 
ισρνέιίτιαίΐ' την- παράιταση της μί­
σθωσης.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ 
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Έργα του ΓΤρογράιμίμιατος 
Δημοσιίκον Επενδύσεων επιθεώ 
ρήσε "χθες ο Νομάρχης κ. Γε 
ωριγ ιώδης.

Το προηγούμενο βράδυ συμ 
μιετείχ,ε σε σύσκεψη στην οποίοι, 
πήραν μόρας ο Δ)ινΐη.ς, και οι 
Μηχανικοί, της Δ)νσης Τεχν. 
Υπηρεσιών και εργοΣώβοι Δ.Ε

Στη σύσκεψη, ο κ. Νομάρχης 
ζήτησε την δραστηριοποίηση τό 
σο- των Υπηρεσιών όσο και των 
εργολάβων ώστε τα διάφορα «ρ 
γα να παραδοθούν στις τακτές 
προθεσμίες. >

ΕΠΙΔΟΤΟΥΝΤΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Ποσό ύψους 2,9 εκατομ. από 
το αΜοθηματιικό του Νομαρχία 
κού Προγράμματος Λασιθίόυ ε 
νέκρινε ο Νομάρχης Αασιιθίου 
κ. Σαραντής, για την κάλυψη 
επιτακίτιικών αναγκών Κοινοτή­
των του Λαού.

Οι Κοινότητες που θα επιδο 
τηθούν είναι οι: Χαμαιζΐου, A 
βραικόντε, Φουρνής, Βρούχά, 
Έξω Μουλιανών και ΤουρΙλω
τής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΟΔΗΣΟ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

6ε μέσον οσο δαπανηρό κι αν 
είναι η πολιτεία.

ΔΕΝ ΑΠΕΙΛΟΥΝΤΑΙ δε 
τα δάση μόνο αττό· της τυρκα 
ϊές, αλλά και την αλόγιστη μό 
λυσνη ττου υφίστανται ιδίως τω 
ρα το καλοκαίρι με τις εττισκέ 
ψεις έκτακτες,ή μονιμώτερες α 
ττό τους διάφορους εκδρομείς. 
Κινδυνεύουν και οστό την ατρο 
σεξια τους αλλά και την τταντο 
είδη ρύπανση που κάνουνε. Γ ι 
ατι δεν υπάρχει σεβασμός προς 
το δάσος αν είναι βουνο και 
αγαπη αν είναι θάλασσα.

ΠΛΑ Ι· στον αστυφύλακα, 
τον χωροφύλακα, τον αγροφυλα 
κα, πρέπει να στήσωμε και τον 
δασοφύλακα, που 6α έχει ακο- 
πο να προσέχει να παρακολου
βει ν αστυνομεύει τους 
μεις του τομέα του. Και 
βει πρόστιμα μεγάλα ή 
κατα περιπτωσιν, όπου 
•ραίνει κακοποίηση, κακή

εκδρο 
να κό 
μικρά 
ειπση 

συμπε
ριφορα έναντι του φυσικοσ πε 
ριβάλλοντος. Η αστυνόμευση 
αυτή, όχι μόνο την καβαρώτη- 
τα που δάσους θα εξασφαλίσει 
αλλά και πολλές φωτιές θα προ 
λάβει.

ΕΊΧΑΜΕ στο χωρίο μας 
ένα δραγατη (αγροφύλακα) αυ 
στηρό, αδέκαστο, που έβγαινε 
πρωί και απόγευμα σε τρεις 
διαφορετικούς λόφους κι έπαιζε 
δυνατα τη σάλπιγγα με την ο

ποια τον είχε εφοδιάσει η υπη 
ρεσια.

Με τον ήχο της καραμούζας 
αυτής, που αντιλαλούσε στα 
βουνά και στα λαγκάδια σα 
να παίζε η σάλπιγγα της Δευ 
τέρας Παρουσίας, δραγάτευε ό 
λη την απέραντη αγροτική περί 
φέρεια και στη δικάσιμη· του 
Μεταβατικού Αγρονομειου ή έ­
νας ή κανένας αγροζημιωτης 
δεν παρουσιαζότανε. Τη δύναμη 
αυτή θα έχει κάΓ η παρουσία 
του κρατικού οργάνου, του δα­
σοφύλακα στην περιφέρεια του.

*
ΑΝΑΓΚΗ εθνική λοιπόν, 

ζωής ή θανατου επιβάλει την 
διοργάνωση· ή την αναδιοργάνω 
ση της Δασικής Υπηρεσίας, 
και την στελέχωση της με δρα 
στήριο προσωπικό για πρόλη­
ψη της φωτιάς και της ρύπαν 
σης του περιβάλλοντος. Οπως 
και ο καταρτισμός ενός μακρο 
χρονιου έστωπρογραμματος για 
την αναδασωση κάθε τειμαχιου 
κομμένης γης και. κάθε χώρου 
που ποοσφέρεται για δεντροφύ 
τευση ώστε η Ελλάδα ν« πά 
ψει να είναι ο φαλακρός της 
Ευρώπης. Και το πράσινο τα 
δάση που μέσα του γεννήθηκαν 
και λατρεύτηκαν τόσοι ωραίοι 
θεοί, V αποτελεί τον κανόνα κι 
όχι την εξαίρεση όπως συμβαί 
νει σήμερα. Για την κυβέρνηση 
μάλιστα ττου το έχει και σαν 
χρώμα τηρ.- η ευθυνίη να ντυ 
βει στο πράσινο την Ελλάδα 
είναι μεγαλύτερη.....

Κωστης Φραγκουλης

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Το πολίτικο γραφείο του ΚΟΔΗ 
ΣΟ έδωσε σήμερα στη δημο­
σιότητα το ψηφοδέλτιο του για 
τις ευρωεκλογές το οποίο όπως 
αναφέρεται σε σχετική ανακοί­
νωση καταρτίστηκε σύμφωνα 
και με προτάσεις των περίφερε ι 
ακων κομματικών επίτροπων. 
Ειδικότερα το ευρωψηφοδέλτιο 
του ΚΟΔΗΣΟ έχει ως εξής:

Ιωάννης Πεσμαζόγλου, πράε 
δρος του Κοδησό.

Χαράλαμπος Πρωτοπαπας
Χριστόδουλος Κουρουκληις 
Αμαλία Γεωργανοπουλοα —

ΤσαμΙκιρανη^
Ειρη-νη ιΚασδοιγλη
Γιώργος Χιονιδης

Χθές Σήμερα Αύριο

ΑΠΕΣΥΡΕ τελικά την μήνυσή κατά της κ. Μαρίας Πλουμίδι 
■ο μηνυτής κι έτσι η τέως Δήμαρχος των Αρχανών, δεν δικήστη·^

βΑΡΕΙΑ πλανήθηκε προχθές στην αϊθουαα· του Τριμελούς μ 
ρακλιείου, η σκιά του1 ασανσέρ του «Ζάκρος». Αιτία, η δίκη εν 
οδηγού, που πριν δυο χρόνια περίπου, αρνήθηκε να ανεβάσει πα 
νω στο ασανσέρ· τα· φορτηγό του, ιμε αποτέλεσμα1 να μαλώ0. 
με άνδρα του Λιμεναρχείου καιι να μηνυθεί για περιύβριίση αργΓ, 
κλπ. Φυσικά, ο οδηγός προχθές, αθωώθηκε.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ με έργα Ελλήνων και ξένων συνθετών θα δώο» 
■στα πλαίσια των εκδηλώσεων γιια Την Μάχη· της Κρήτης ή Χορ·: 
δία του Δήμου Ηρακλείου, αύριο, στις 9 το βράδυ στον Άγ- 
Μάρκο, Η συναυλία περιλαμβάνει έργα Χοιυρμούζιου, ARCADEli 
GASTOLOI, MOZART, θεαδωράικη·, ΚοίμΜήναύ κλπι. Πριν από την 
•εμφάνιση τπς Χορωδίας και συνκιεκρφμένα στις 8,30 το βράδυ β·α 
διαβαστούν κείμενα· των Οδ. Ελϋτη, Γ. Ρίτσου, Γ. Σεφέιρη, μ 
ναγνωστάικη, Αν. ΣΜελιανΟΰ, κείμενα· από την Εθνική Αντίσιτια^η 
καθώς και μηνύματα· εκτελεσθέντων.

ΔΎΟ νέες εκδηλώοεις πραγματοποίησε ο Δήμος Ηρακλείου 
στις φυλακές Αλικαρνασσού, με τη συνεργασία της Διεύθυνσης 
των Φυλακών, την προηγούμενη εβδομάδα. Συγκεκριμένα, προβλή 
βφβ κι·ν)φική ταινία γ» την ψυχαγωγία' των φυλακισμένων 
την πραηγούμενη Παρασκευή χόρεψε το· παιδικό συγκρότημα τιης 
Πρότυπης Σχολής Κρητικών και Εθνικών χορών ενώ έπαιξε κα 
τραγούδησε ο κ. Καρπαυζάικης με το συγκρότημά του. Στο· τέλος 
της εκδιηλώσεως w φυλακισμένοι· ενθουσιασμένοι, π·ροσέφεραν 
δώρα στα παιδιά, οπό κατασκευές δικές τους στις Φυλακές.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θέλομε κα: από τις στήλες του Τύπου να ειυχαροστήσομε 

τον «Πραοιδευ'τακό Σύλλογο1 π ΕΡΓΑΝΗ» για την απόφασή 
του να δωρίσει τια αξιόλογα Βίβλία του στην «Βικιελιαία Δη 
μοτιχή Βιβλιοθήκη Ηρακλείου».

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Ιωάννης Μαζαρακης—Αινιαν 
Γιώννης Γαλενιανος
Σπάρος Σπέγγος..
Ειρηνη Δύτρια—Κατσιγρα
Γεώργιος Σαρογλου 
Βασίλειος Παπαδημας 
Βασιλική Μαργαριτιδου 
Σωτηρης Χρασαψης 
Λιανοί Κανέλη 
Χαράλαμπος Μπραμος
Γ εκργιος
Πολύμνια

Βουδουρη
Φίλιττττος
•Νικόλαος

ΑνδριότΓουλος
Ανδιανοττουλου —

Μττάμης, 
Παπανδρουλιδαχης

Δικηγόρος Ηρακλείου 
Αλέξανρδος Λεβαντης 
Κατερίνα Τυμη 
Παναγιώτης Λονκοπουλος 
Ιωάννης Ζάχαρωφ

ΣΤΟ ΕΚΗ

IHKfNTPflia ΟΙΜΜΜΟΝ
TUN ΠΕΜΠΤΗ 10 ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΜΙΑ μικτή ομάδα1 εκλεκτών Βουλγάρων καλλιτεχνών θα ειμφα 
νιιστΕί σιτη Βασιλική Αν. Μάρκου με ένα· μουσικό πρόγραμμα· που 
ρεριλαμβάνειι αποσπάσματα από όπερες, οπερέτες και λα'Γκά τρα 
γουδιά1. Ο·ι ξένιοι καλλιτέχνες έρχονται στο Ηράκλειο· στα1 πλαίσια 
των μορφωτικών ανταλλαγών μεταξύ Ελλάδος και Βουλγαρίας, 
για να ουμβάλουν στην παραπέρα ανάπτυξη· των μεταξύ των 
χωρών μας καλών σχέσεων. Επικεφαλής της ομάδας των καλιλιτε 
χνών 6 c. είναι μια από τις δημοφιλέστερες τραγουδίστριες της 
Βουλγαρίας, η ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΡΑΝΟΒΑ. Η συναυλία· οργανώνεται 
•από το Δήμο· το Σάββατο 26 Μα'ϊαυ στις 9 το βράδυ στη Βαω 
λιιςή Αγ. Μάρκου.

★------------★

, ΣΤΟ ΥΨΟΣ - ρεκόρ των 12,8 εκατομμιυρίων έφτασε τον πέρα 
σμένο· Γενάρη ο αριθμός των ανέργων στις χώρες της ΕΟΚ. Το 
νούμερο· αυτό δημοαιεύεταιι στο τελευταίο δελτίο1 της Κοινότη 
τας, με την παραπέρα1 διευκρίνιισιη·, ότι σιε σχέσή, με το 1983 το 
ποσοστό των ανέργων αυξήθηκε κατά 4,9ο)α. «Αυτή η θλιβερή 
δίΜΠίσιτωση — σημειώνει σχετικά τό δελτίο1 — εξάγεται .από τα 
στοιχεία· που· δημοσιεύτηκαν οπό την EUROSTAT, στο δελτίο 
της Στατιστικής Υπηρεσίας των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. Τον 
πρώτο· μήωα του χρόνου οι άνεργοι αυξήθηκαν κατά 400.000, α- 
•ριθίμός παυ αντιστοιχεί σε ποσοστό αινερνίας ίσο με 11,6ο)ο του 
ενεργού πληθυσμού».

★-------------★
ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής της Μαρίας Σταματάκη, εγικρίΜίάζεται αιύ 

■ρ ιο από τις 7—10 μ.μ. στην γκαλερί Σταυρακάκη. Η έκθεση θα 
διαρκέσει ως τις 12 Ιουνίου, .και· Θάναι ανοιχτή ,καΘημερινά πλην 
Σαββάτου και Κυριακής, από 11—4 π.μ. και 6—9 μ.μ.

• ΝΕΑ Διοίκηση εκλέχτηκε χθες 
στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο· Αθλη 
τικαύ Τύπου· (ΠΣΑΤ) καιι' συγκε­
κριμένα: Πρόεδρος Π. Λινάρδος, 
μέλη Εμμ. Γαρυφαλάκης, Κλ. Γε 
ωιργαλάς, I. θεοδωραΊχόησυλος, 
Κ. θωμόπουλος, Κ. Κυραζής, Κ. 
Μυλωνάς, Λ. Πατσουράκιος, Ηλ. 
Σπορδης. Για το Πι θαρχ κ,ό Συμ 
βούλιο εκλέχτηκαν οι Π. Πατρί 
κος, Σ. Ρετς,/άς, Αν. Σακα'ής. 
Για την Εξελεγκτική Επιτροπή ο· 
Δ. Βαζογ·:άννΓ,ς, Σώτος Πΰ.δά- 
κης και Β. Χατζηγιάννης.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας Ε 
ρασιτεχνών ο ΠΟΑ αγωνίζιεται 
οήιμιρα στη Σάμο με την τοπική 
■αμάδα.. Κατά πάσα πΈανότιητα· 
ο ΠΟ Α θ α παραταχιθεί με την 11 - 
άδα που έπαιξε την Κυριακή στη 
Σαλαμίνα·. Με μια νίκη σ ΠΟΑ θα

βρΕθεί κοντά στα τελιικά δεδοιμέ 
ναυ ότι το ειπόιμιενιο ματς θα το 
δώσει στο γήπεδό του.

• ΣΤΑ Χανιά με τιην τοπική 
ομάδα παίζει την Κυριακή ο Ηοό 
δοτιος, στα πλαίσια ταυ πρώτο 
θλήματοζ Γ' Εθνικής. Στον α' γύ 
ρο ο· Ηρόδοτος είχε «ερδίσει με 
2—0.

• Το πρόγραμμα της Κυρια­
κής με τα αντίστοιχα απαπελέαμα 
το του α' γύρου, για τις ομάδες 
του ΗιριαιΘιείου που αγωνίζονται 
στο πρωτάθλημα Εθν,ικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας είναι το α- 
•κάλαυθο: Εργοτέλης — Ορχαμε- 
νός (1—1), ΠΟΑ — Δραπετσώ 
να (1—2), Παλλιαιμιαικιή — ΕΓΟΗ 
(3—0). Πρέπει να υπ'Μθυιμίσαμ.ε 
ότι η αγωνιστική αυτή είναι η 
προτελευταία ταυ πρωτσθιλήμο- I 
τος.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΥΒΙΔΟΥ
παρουσιάζει 30 έργα της, 

λάδια και τέμπερες 

μέχρι 25 ΜαΊ'ου.
Ώρες λειτουργίας: 10—1 και 6—9.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακιουνώνεταιι ότι π Συινίεδρίαση της Ιατρικής Εταιιρίας 

την Παρπιοίκευή 25-5-84 ανοβάλλεται λόγω· σημαντικής εκ- 
δήλωσιης της Ελληχκής καιι Βρετανν/κής Εταιιρίας Χηιμειιοθε 
ραιπε-ίας στις 25 και 26 Μια’Γου στην αίθουσα του1 Εμπαριικού 
•κοι Βιομηχρν'.κιού Εηιιμελητιρρ-ίου από ώραι 4,30’ μ.ιμ. την 
Γαροοκ υή καιι 8,15' π.υ. το Σάββατο, θέΐυιατα: αινακσνώ 
οτ.ις και δύο· στραγγύλες τράπεζες σχετιικώς με την μικριοβίιία· 
κή αΜΤοχή στα οντιβιιωτκιά και με το διαιρρΟ'Ί'κό σύνδρομο1. 
Γλώσσα εκδήλωσης η Αγ\Α^ή. Παραικαλούνταιι οι Κύριιιο»
ΣυΛάδάλφόΐ να πσριαστόύν.

Ο Πρόεδρος 
ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Ο Γ. Γραμματέας
ΕΜΜ. ΛΑΥΡΕΝΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κέντρα irwcrkK «ΙΚΑΡΤΕΡΟΣ» δηλώνει ότι δεν έχει । 

κε . ά σνέο .; μιε τις ιπιτ κές εκδηλώσεις (αγώνες) που έγιναν J 
την Κυραική στη Φοινικιό. ΐ

Από το Κέντρο Ιππασίας «ΚΑΡΤΕΡΟΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ΣμίΐβολαΊογραφικό· Σύλλογο· Ηρακλείου, τους σιυινια- 

δέλφους του1, τον Πρόεδρο της Κοινότητας Αγ. θωμά, και 
όλους όσους μος ομμιπαιραίστάιθπικιαν στο βαρύ πένθος διά 
το χομό του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα·, παππού, α- 
δ'ίφού και 6®ίου

ΜΙΝΩΟΣ ΚΟΣΜΑ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ 
Συμβολαιογράφου 

θερμόταιτα ευχαρισιτόιύιμε.
Η σύζυγος: Άννα Κοσμιαιδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη - Γεράσιμος - Γιώργος.
Το εγνόν:α: ΕλεάΜνσ - Μίνως - Έλβιν.
Ταοδέλφια — τα ανήιηα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο MR. BURGER FAST FOOD

πληροφορεί

τους μικρούς και μεγάλους πελάτες του 

ότι κατά την θερινή περίοδο θα παραμένει 

κλειστός τις Κυριακές.

Ευχαριστούμε 

MR. BURGER

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ !
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
Σήμερα Τετάρτη 23 του Μάη

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, Ιδιωτικοί Υπάλληλοι, 
Σήμερα1 Τετάρτη 23 του Μάη, ΑΠΕΡΓΟΥιΜΙΕ.
Την απόφαση αυτή πήρε η Ομοσπονδία μας μετά την 

άιρνηση της Εργοδοσίας να διαπραγματευθεί τα αιτήματα 
των Ιδιωτικών Υπαλλήλων.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη και προκλητική στάση 
των μεγαίλοεργοδοιτών και διεκδιικούμε την υπογραφή «κα- 
νοπο’ητιικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

Καλούμε τους Ιδιωτικούς Υπάλληλους να πάρουν μαζικά 
και αγωνιστικά μέρος στην 24ω·ρη Πανελλαδική απεργία , και 
στη συγκέντρωση που θα γίνει την ίδια μέρα στο ΕΚΗ, 
στις 10 π. μ.

| Το Δ.Σ.

Η Ένωση Οικοδόμων και συ 
ναφών επαγγελμάτων Ν. Η­
ρακλείου εξέδοσε την παρα 
κάτω ανακοίνωση:

Προς όλους τους εργαζόμενους 
στα· συναφή επαγγέλματα.

Συνάδελφοι,
Πάρτε όλοιι- μέρος στην Πάινοιΐ 

κσδομί’κή συγκέντρωση της Πέ 
μπτης 24 Μάη ώρα 6 μ.μ. στο 
Ε.Κ.Η.

θα γίνει ανάλυση των προβλη 
μάτων κιαι όσων από αυτά βρή­
καν δικαίωση, όπως:

1. Η καθιέρωση του πενθήμε­
ρου.

2. Η αύξηση ταυ αδετόσημου 
σε 2ό) ο.

3. Η μείωσιη των ενσήμων α­
πό 100 σε 80 κα» από 50 σιε 40.

4. Η συμμετοχή της Ομόσιτον 
δίας μας στο· δετές πρόγραμμα

γ;ια την αιντιιμιετώπιιιση της ανερ­
γία?.

Συνάδελφοι: Για: να' γίνουν πιρό 
ξη αυτές οι κατακτήσιειις — που 
ήταν απιοτέλεσιμια· των αιγώινων 
μας — πρέπει να· συιμβάλουιμιε ό- 
λσι μας. Στο χέρι μας είναι.

Όλοι στη Πανοικοδομική Συγ 
κέντρωση να πούμε τις απόψεις 
μας, για το ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ.

Να δόσσυρε την υπόσχεσή, ό­
τι Ο' αγώνας θα; συνεχιστεί μέχρι 
την τειλιιική νίκη.

'Να πυκνώσουμε την τάξη μας 
στο Σωματείο.
Με συναδειλφιιικούς χαιρετισμούς

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

Γ. Μεσσαριτάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Μ. Ανδρουλάκης

ΣΏΜΑΤΕίΙΟ
ΗΛιΕΚ)ΤΕΧΝΙΤΩ<Ν ΒΟΗΘΩΝ 
ΚιΑιΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
•Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Βφισρευτιική Επιτροπή του 

Σωματείου Ηλεκτροτεχνιτών Ν.
Ηρακλείου 
υποψηφίων 
Συμβούλιο 
•καθημερινά

θα δέχεται αιτήσεις 
για το Διοικητικό 
και αντιπροσώπων 

και από ώρες 6—®
ιμ.ιμ. ιμέχρι και την Παρασκευή 
25-5-84.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Η Εφορευτική

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-5-1984

ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ
ΕΙΣ ΤΟΝ ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ 
ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΝ

Το· μεσημέρι της Παρασκευής 
18 Ma'iiou βπεσκέφθή την Αυ 
τού Σεβασμιότητα τον Μητροπο 
λίιτη Λόμιπης και Σφακίων κκ 
Θεόδωρον, στο Μίήτροπολιτιικό 
Μέγαρο, ο εξοχώτατος πράσβυς 
της Αυστραλίας κ. Μ. L. JOHN 
STON, συνοδευόιμενος από τον 
διερμηνέα του. Μεταξύ άλλων 
συζητήθηκε η επΐθύμΐα της Αΐυ 
σηραλιανής Πρεσβείας και 
ειδικότερα των ΑυσΠρα- 
λών, ΒριετανΥών και Νεο- 
ζηλανδών πολεμιστών της Μά 
,χης της Κρήτης, το Μάιο του 
1941, για τον1 εντοιχιισμό .χάλΙκι 
νης πλάκας στην ισίτοριική Μο

®
!; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
!; ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
]; ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟ.

ί' 1. Η Δημόσια Επιχείρηση· Ηλεκτρισμού δέχεται έγγραφες 
ί > σφιραγισιμένες πρρισφορές απευθείας από τους ενδιαφιερό ;
1, μΕνιους για την εναικύασιη γραφείων όπου θα στεγαστεί το ■;
ι υπό ίδρυση Υποπρακτορείο1 Άνω1 Βιάννίου. '1
ι; 2.0 ζητούμενος χώρος από 50—100 τ.μ. περίπου πρέπει να ;
ί1 nXnpci τους όρους της διακήρυξης αντίγραφο· της οποίας ]
! · μπορούν να παραλαιμιβάνουν οι 'ενδιαφερόμενοι από τα 1
ΙγραφΒία· της ΔΕΗ πλατεία Δασκαλονιάννη όλες τις εργάοι· <'

•μες μέριες και ώριες ή από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Ά i' 
νω Βιάνναυ. ]

3. Η κατάθεση των προσφορών στο πρωτοκολλά της πιο· ’ 
πάνω υπηρεσίας της ΔΕΗ μπορεί να γίνει ιμέχριι και την ; ·
31-5-84. : J.4. Για κάθε πληροφοιρίια στο τηλέφωνο 280-550 εσωτ. 34 '

(κ. Χρ. Φουκαράικη). μ
ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;

Ν. Υορικης 107,0701 110,331 νή Πρέιβελη, την οποία θα δα»
Δ. Γερμανίας 38,703 39,881 ρήίσσυν σ' αυτή, ε,κιφβάζοντας
Παρίσι 12,6Ο3ι 12,987 έτσι· την ευγνωμοσύνη τους στο
Λονδίνου 149,ι18Ο 153,724 ιερό Μοναστήρι ττου το βρήκαν
Ελβετία 47„1Ο8 48,539 καταφύγιο, βοήθεια και προστα
Ολλανδίας 34,428 3·5,476 σία τότε οι μαχητές Αυστραλοί
Ιταλίας 6,092 6,484 της Μάχης της Κρήτης. Στη συ
Δανίας 10,580· 10,902 νέχεια ο ΣεβαισμιώταΦος κ.κ.
Αυστρίας 5,507 5,675 Θεόδωρος παρέθεσε γεύμα στην
Σουηδίας 13,204 13,606 Ιερά Μητρόπολη προς τιμήιν
Νορβηγίας 13,167 13,985 των επισκεπτών του.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
' > Μετά την επτυχίο της περσινής εκδρομής του Συλλόγου ] 
j > I Δς προς Μ. Ασία, απαφιασίσαμε εφέτος να πρίαγματοποιιή- ]
।, οσμ: δύο (2) εκδριρμές προς Μ. Ασίσ, για να ικσνσποιήσο- ’
• I με όλες τις επιθυμίες των φίλων μας. <
। ’ Τα συνοπτικά προγράμματα είναι τα παρακάτω: <

ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Αναχώρηση 7 Ιουλίου 1984 ]
], Αθήνα — Θεσσαλονίκη — Αλεξανδρούπολη — (Δίαν)ση) — ;
ι ί Κωνσταντινούπολη (3 Δέσεις) — Νικσμήδεια — Προύσα *
ι; (Διαν)ση) — Σμύρνη (2 Δ'ΐαν)σεις) — Έφεσος — Κουσάν- 1
। ► τάση — Λιθρί — Πυργί — Γκισόλμπαξες — Βουρλά — Κα- ■
] · ραμπουρνού — Τσεσμέ (3 Διαν)σεις) — Αλάτσατα— κλπ. ,

. .Ημέρες 14 — ,Επιιστραφή στις 14-7-84. }
jl ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Αναχώρηση 18 Ιουλίου '

ι J 1984. Πειραιάς — Χίος — Τσεσμέ — Σμύρνη (2 Διαν)σεις) ’
, J — Έφεσος — Κουσάνταση— ιΜποτζάς — Λιθρί — Γκιούλ <
i > μπαξές — Πυργί — Βουρλά — Καράμπουρνα — Τσεσμέ (3 I
] > Δίαν)σεις) — Αλάτσατα — ·κλπ., επιστροφή από Χίο — Πει J
<! ραά στις 23)7)84. <
ι J Πληροφορίες: Στα Γραφεία του Συλλόγου μας, Λεωφ. 1

J Κνωσού, Αμπελόπηκοιι, (έναντι ταβέρνας Μπαλαχούτη) κα- ι 
। Θημερινά 4—7 εκτός Κυριακές, καιι στα τηλέφωνα : 233-947 I 
! και 286-177 και 244-481 καιι 280-575 και 231-335 και 231-953. ! ’

Τιλευτώα μέρα εγγραφής 1ης εκδρομής 2-6-84
J Τελευταία μέρα εγγραφής 2ης εκδρομής: 5-7-84.

: Ηράκλειο 17-5-1984 \

> Το Διοικητικό Συμβούλιο *

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
(ΔΕΠ) ταυ Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοιτέλείου Πανεπιστη 

μίου θεοισαλονίκης στην Συνεδρίαση του αριθμ. 10)8-1ι1-83 οπό- 
φάσκσε την πρακή ρυξη για, πλήρωση των ακολούθων τριών (3) 
θέσεων Δ.Ε.·Π. σύμφωνα ιμε τις διατάξεις του άρθρ. 15 παρ. 1 κιαι 
•του άρθρ·. 31 παρ. 7β ταυ Ν. 1268)«2 και ταυ άρθρ. 6 παρ. 3 
του Ν. 1351)83:
t ο) Μ :άς θέσης αιναιπληρωιτή καθηγητή του Τοιμέα Συγκοινωνιών 
και Οργάνωσης.

0·ι υπαψήφ»ι· για1 την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ- 
χιοσν ιπα νόμιμο προσόντα στο· γνωστικό αντιικείμενο· «Μέθοδοι 
βίίλΦίισταπσϊησης παραγωγής στη δομική βιομηχανία».

β) Μιίάς θέσης αναπληρωτή καθηγητή του Ταμέα Υδραυλικής και 
Τεχνικής Περιβάλλοντος.

Οι υποψήφο για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει· να· έ­
χουν τα· νόυιμά προσόντα στο γνωστικό αντικείμενο· «Παράκτια 
υδραυλική και δυναμική των στρωματαδών ραύν».

γ) Μ·:άς θέσης άναιπλιηιρωτή καθηγητή ταυ Ταμέα1 Υδραυλικής 
καιι Τεχνικής Περιβάλλοντος.

Ο·: υποψήφιοι για τπν κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει1 ναι ί- 
χουν τια νόμιμα προσόντα στο γνωστικό αιντικείμενο· «Υδραυλική 
των μη μονίμων ροών και υδατικοί πόροι».

'Καλούνταιι cm ενδιαφερόμενοι να· .υποβάλλουν στη Γραμματεία· 
του Τρήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμία τοιαντα ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευ­
σης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Μάιζΐ με την αίτηση, πρέπει να υποβάλουν:
■α) Άντίνριαφισ πτυχίου, αντίγραφο διδακιτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα1 που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς καιι ευρεία ανάλυση· των 
ιεπιιστιημανικώιν ταυις εργασιών.

Το υπόιμνημα· θα υποβληθεί σε 25 τουλάχιστον αντίγραφα·.
γ) Πιστοποιητικό •εγγραφής στα μητρώα1 Δήιμαυ ή Κοινότητας·’ 

περί του τρόπου και χρόνου απακτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένει­
ας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ-' 
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α’) ταυ Ποινιικού τους Μητρώου.
«τ) Πιστοποιητικό Υγώας και αρτιιμελέίας της Α' Υνειαναμικής 

Επτραπής.
ζ) ΥπεύθίΛη δήλωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74. 

Θεσσαλονίκη 22 Νοεμβρίου 1983
Ο Πρόιεδρός

I. ΓΚΑΝΟΥΛΗΧ
Σημείωση; Η πρακήρυξη δπμοισιιεύθηκε οπό1 Φ.Ε.Κ. 29)117-4-84 τ. 
Παράρτημα· κα1! ανακοινώνεται στον ημερήσιο Τύπο για δεύτερη 
και τελευταία φορά.


